






































































الصف الرابع الابتدائي - الفصل الدراسي الأول  2
2

ميذ
لتل

ح ا
سلا

1الاختبار   
) 7 درجات ( اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة:  السؤال الأول

1  القيمة المكانية للرقم 5 في العدد 27,503,486 هي ...................................

د مئات الملايين ج عشرات الألوف	 ب مئات الألوف	 أ عشرات	
2  28 لترًا ، 452 ملل = ................................... ملل. 

د 28,502  ج 28,542	 ب 28,254	 أ 28,452	
3  الخاصية المستخدمة في إيجاد ناتج: 542 = 0 + 542 هي خاصية ...................................

د المحايد الجمعي ج الإبدال	 ب المحايد الضربي	 أ الدمج	
4  تقريب العدد 845,289 لأقرب عشرة آلاف هو ...................................

د 580,000 ج 850,000	 ب 84,000	 أ 8,400	
5  أيٌّ مما يلي يكون عددًا أوليًّا؟ 

د 27 ج 13	 ب 9	 أ 8	
6  يعتبر العدد ................................... عاملً من عوامل العدد 35 

د 13 ج 8	 ب 7	 أ 2	
طول الضلع المجهول في الشكل المقابل = ................................... سم. 7

ب 3 أ 2	
د 5 ج 4	

) 8 درجات ( أكمل ما يلي:  السؤال الثاني

8  مستطيل طوله 12 سم وعرضه 8 سم ، فإن محيطه = ................................... سم.
w

4,555 5,445
9  قيمة الرمز w في النموذج الشريطي المقابل = ...................................

10  54 تساوي 6 أضعاف العدد ................................... 

11  مربع محيطه 28 سم ، فإن مساحته = ................................... سم2.

12  8 كجم = ................................... جم. 

13  المضاعف المشترك لجميع الأعداد هو ...................................

 912 ÷ 3  = ...................................  14

 425 × 7  = ...................................  15

30
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3نماذج الاختبارات 
3

ميذ
لتل

ح ا
سلا

) 7 درجات ( � اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة:  السؤال الثالث

16  أيٌّ مما يلي من مضاعفات العدد 3 ؟

د 18  ج 13	 ب 8	 أ 7	
 4 + 80 ÷ 5  = ...................................  17

د 24  ج 20	 ب 16	 أ 89	
5,045,000   18  5 ملايين ، 54 ألفًا  

د غير ذلك ج =	 ب >	 أ <	
19  423 سم = ................................... 

د 3 م ، 42 سم ج 4 م ، 23 سم	 ب 42 م ، 3 سم	 أ 23 م ، 4 سم	
] 8 × 100,000 [ + ] 3 × 10,000 [ + ] 5 × 100 [ + ] 4 × 1 [ = ...................................  20

د 803,504 ج 835,004	 ب 830,504	 أ 8,354	
  613 – 247  = ...................................  21

د 807 ج 366	 ب 437	 أ 567	
22  العامل المشترك لجميع الأعداد هو ................................... 

د 3 ج 2	 ب 1	 أ 0	

) 8 درجات ( � أجب عما يلي:  السؤال الرابع

23  اكتب الصيغة اللفظية للعدد 851,327 

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................

24  اشترت نور 15 كيلوجرامًا من البرتقال ، وكان سعر الكيلوجرام الواحد 5 جنيهات ، فكم دفعت نور ثمناً للبرتقال؟

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................

25  مستطيل مساحته 72 سم2 ، وطوله 9 سم. احسب عرضه. 

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................

26  اكتب عوامل العدد 16 

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................



الصف الرابع الابتدائي - الفصل الدراسي الأول  4
4

ميذ
لتل

ح ا
سلا

2الاختبار   
) 7 درجات ( � اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة:  السؤال الأول

1  15 مليونًا ، 415 ألفًا = ................................... 

د 4,150,015  ج 15,000,415	 ب 15,415,000	 أ 15,415	
2  127 + 18 = 18 + 127 تُسَمَّى خاصية ...................................  

د التوزيع ج العنصر المحايد الجمعي	 ب الدمج	 أ الإبدال	
................................... = w :فإن w – 6,667 = 5,445 :3  إذا كان

د 12,112  ج 1,118	 ب 5,445	 أ 1,222	
4  9 لترات ، 575 ملل = ................................... ملل. 

د 19,575 ج 584	 ب 5,759	 أ 9,575	
5  قيمة الرقم 8 في العدد 16,825,745 هي ................................... 

د 800,000 ج 80,000	 ب 8,000	 أ 8,000,000	
6  مربع طول ضلعه 6 سم ، فإن مساحته = ................................... سم2.  

د 12 ج 36	 ب 24	 أ 10	
7  4 أضعاف العدد 8 = ...................................  

د 32 ج 12	 ب 8	 أ 2	

) 8 درجات ( � أكمل ما يلي:  السؤال الثاني

8  أكبر عدد يمكن تكوينه من الأرقام s  6  s  0  s  5  s  3  s  8  2  هو ................................

30 ÷ 5 + 5 × 5  = ...................................  9

10  الأعداد s  5  s  2  s  1  10 هي عوامل العدد ................................... 

11  مربع محيطه 20 سم ، فإن طول ضلعه = ................................... سم.

12  العنصر المحايد الضربي هو ................................... 

13  أسبوع ، يومان = ................................... أيام.

14  مستطيل بُعداه 8 سم ، 4 سم ، فإن مساحته = ................................... سم2. 

15  50 ديسم = ................................... م. 

30



5نماذج الاختبارات 
5

ميذ
لتل

ح ا
سلا

) 7 درجات ( � اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة:  السؤال الثالث

16  باقي قسمة 9 ÷ 57 يساوي ................................... 

د 1  ج 2	 ب 3	 أ 6	
17  المضاعف المشترك لجميع الأعداد هو ...................................

د 3  ج 2	 ب 1	 أ 0	
18  أصغر عدد أولي فردي هو ...................................

د 5  ج 3	 ب 2	 أ 1	
64 × 30  = ...................................  19

د 190 ج 192	 ب 1,920	 أ 1,900	
20  تقريب العدد 765,345 لأقرب ألف يساوي ...................................

د 765,000 ج 770,000	 ب 77,000	 أ 760,000	
21  8 م ، 14 سم = ................................... سم.  

د 148 ج 814	 ب 8,140	 أ 8,014	
22  المليون هو أصغر عدد مكون من ................................... أرقام.

د 8 ج 7	 ب 10	 أ 6	

) 8 درجات ( � أجب عما يلي:  السؤال الرابع

23  اشترك 6 أشخاص في معرض وفاز كلٌّ منهم بمبلغ 145 جنيهًا ، فما المبلغ الذي فازوا به جميعًا؟ 

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................

24  طريق طوله 675 كيلومترًا ، قطع منه القطار مسافة 239 كيلومترًا ، فما المسافة المتبقية من الطريق؟

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................

25  �يحتوي القطار على 784 مقعدًا للركاب ، إذا كان القطار مكونًا من 7 عربات ، وكل عربة بها العدد نفسه من المقاعد ، 

فما عدد المقاعد في كل عربة؟ 

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................

  12 s 8 26  أوجد العامل المشترك الأكبر )ع.م.أ ( للعددين

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................



الصف الرابع الابتدائي - الفصل الدراسي الأول  6
6

ميذ
لتل

ح ا
سلا

3الاختبار   
) 7 درجات ( � اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة:  السؤال الأول

1  الصيغة القياسية للعدد 9 ملايين ، و283 ألفًا ، و571 هي ................................... 

د 9,832,571  ج 9,283,571	 ب 9,382,175	 أ 9,571,283	
2  أسبوعان ويومان = ................................... يومًا.  

د 72  ج 48	 ب 16	 أ 9	
3  تقريب العدد 345,765 لأقرب عشرة آلاف هو ...................................

د 350,000  ج 345,770	 ب 345,000	 أ 340,000	
4  العدد ................................... مضاعف للعدد 8 

د 36 ج 16	 ب 6	 أ 4	
5  إذا كان: 214 = 2 ÷ 428 فإن: المقسوم عليه هو ................................... 

د 824 ج 428	 ب 214	 أ 2	
6  قيمة الرقم 7 في العدد 17,845,215 هي ...................................  

د 7,000,000 ج 700,000	 ب 70,000	 أ 7,000	
7  العدد 30 يساوي 6 أضعاف العدد ...................................  

د 36 ج 24	 ب 5	 أ 4	

) 8 درجات ( � أكمل ما يلي:  السؤال الثاني

................................... = b قيمة b + 1,000 = 8,641 :8  في المعادلة

9  مربع طول ضلعه 7 أمتار ، فإن مساحته = ................................... مترًا مربعًا.

10  8 لترات – 2,000 ملل = ................................... لترات. 

284,614 + 106,392  = ...................................  11

12  مستطيل طوله 12 سم ، وعرضه 10 سم ، فإن مساحته = ................................... سم2. 

13  العامل المشترك الأكبر للعددين s 12 6 هو ................................... 

14  55,000 جرام = ................................... كيلوجرامًا. 

  35 × ...................................  = 35  15

30



7نماذج الاختبارات 
7

ميذ
لتل

ح ا
سلا

) 7 درجات ( � اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة:  السؤال الثالث

16  )3 × 8( × 4 = 3 × )8 × 4( تمثل خاصية ................................... 

د التوزيع  ج المحايد الضربي	 ب الإبدال	 أ الدمج	
892 ÷ 4  = ...................................  17

د 23  ج 322	 ب 232	 أ 223	
18  تقرأ دعاء يوميًّا لمدة 30 دقيقة ، فإذا بدأت الساعة 15 : 7 مساءً ، فإنها ستنتهي الساعة ................................... مساءً. 

د 45 : 7  ج 00 : 8	 ب 00 : 7	 أ 30 : 7	
19  أيُّ الأعداد التالية عدد أولي؟

د 15 ج 6	 ب 3	 أ 1	
20  العدد ................................... هو أحد عوامل العدد 63 

د 7 ج 11	 ب 5	 أ 2	
21  مستطيل طوله 6 سم ، وعرضه 4 سم ، فإن محيطه = ................................... سم.

د 12 ج 20	 ب 10	 أ 24	
  أربعمائة وثلاثة وعشرون ألفًا ، وخمسة عشر   423,613  22

د غير ذلك ج =	 ب >	 أ <	

) 8 درجات ( � أجب عما يلي:  السؤال الرابع

23  قطعت أمل مسافة 7,000 متر ، بينما قطعت إيمان مسافة 6 كيلومترات و200 متر. ما الفرق بين المسافتين؟ 

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................

24  اكتب عوامل العدد 20 

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................

25  أوجد ناتج: 2 × 204 

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................

26  جسر من النمل يتكون من 14,175 نملة ، وجسر آخر يتكون من 59,165 نملة. ما عدد النمل الموجود بالجسرين؟   

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................



الصف الرابع الابتدائي - الفصل الدراسي الأول  8
8

ميذ
لتل

ح ا
سلا

4الاختبار   
) 7 درجات ( � اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة:  السؤال الأول

1  6 أضعاف العدد 5 = ................................... 

د 40  ج 20	 ب 30	 أ 50	
2  المليار هو أصغر عدد مكون من ................................... أرقام.

د 10  ج 9	 ب 8	 أ 7	
3  6 كجم = ................................... جم.

د 60,000  ج 60	 ب 6,000	 أ 600	
4  مستطيل بُعداه 4 سم ، 3 سم ، فإن مساحته = ................................... سم2. 

د 20 ج 24	 ب 10	 أ 12	
5  العدد الأولي الزوجي الوحيد هو ................................... 

د 8 ج 6	 ب 3	 أ 2	
  421 × 4  = ...................................  6

د 4,812 ج 1,648	 ب 1,684	 أ 384	
7  الصيغة القياسية للعدد 9 ملايين ، و125 ألفًا ، و305 هي ...................................  

د 9,125,305 ج 9,505,125	 ب 9,521,505	 أ 9,515,125	

) 8 درجات ( � أكمل ما يلي:  السؤال الثاني

35 × 0  = ...................................  8

9  8,318,715 = ................................... ملايين ، و ................................... ألفًا ، و ...................................  

 6 s 5 10  ................................... هو عامل مشترك للعددين

11  3 ساعات = ................................... دقيقة. 

12  العنصر المحايد الجمعي مضافًا إليه 10 = ...................................  

13  7,892 ملل = ................................... لترات ، و ................................... ملل.  

................................... = m 4 فإن: قيمة × m = 32 :14  إذا كان

  357 ÷ 3  = ...................................  15

30



9نماذج الاختبارات 
9

ميذ
لتل

ح ا
سلا

) 7 درجات ( � اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة:  السؤال الثالث

16  100 ضعف العدد 420 يساوي ................................... 

د 420  ج 4,200	 ب 42,000	 أ 42	
................................... = N فإن: قيمة N + 452 = 562 :17  إذا كانت

د 300  ج 330	 ب 220	 أ 110	
18  عند تقريب العدد 4,990 لأقرب مائة يكون الناتج ...................................  

د 5,000  ج 4,990	 ب 4,000	 أ 4,900	
10 – 9 ÷ 3 + 5  = ...................................  19

د 11 ج 9	 ب 12	 أ 8	
20  الأعداد s  2  s  4  s  8  1 هي عوامل العدد ...................................

د 20 ج 15	 ب 8	 أ 4	
21  5 م + 35 سم = ................................... سم.

د 300 ج 500	 ب 355	 أ 535	
22  نافذة على شكل مربع طول ضلعها 3 م ، فإن محيطها = ................................... م.

د 20 ج 12	 ب 15	 أ 25	

) 8 درجات ( � أجب عما يلي:  السؤال الرابع

23  �قامت الدولة بتوفير تطعيم ضد فيروس كورونا. فتم تطعيم 2,358,321 نسمة في المرحلة الأولى ، و 4,345,679 نسمة 

في المرحلة الثانية ، فما إجمالي عدد الأفراد الذين تم تطعيمهم في المرحلتين؟ 

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................

24  رتِّب الأعداد التالية تنازليًّا:

    654,311 s 654,301 s 654,310 s 654,031

    ...................................   s   ...................................   s   ...................................   s   ................................... :الترتيب

 18 s 9 25  أوجد )ع.م.أ ( للعددين

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................

3 سم

5 سم 26  الشكل المقابل عبارة عن مستطيل ، فإن محيط المستطيل = ................................... سم.   �



الصف الرابع الابتدائي - الفصل الدراسي الأول  10
10

ميذ
لتل

ح ا
سلا

5الاختبار   
) 7 درجات ( � اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة:  السؤال الأول

1  الصيغة القياسية للعدد 4 ملايين ، و125 ألفًا ، و302 هي ................................... 

د 302,125,004  ج 4,0125,302	 ب 412,532	 أ 4,125,302	
2  الأعداد s  5  s  2  s  1  10 عوامل العدد ...................................

د 5  ج 18	 ب 1	 أ 10	
7 × ................................... = 5 × 7  3

د 35  ج 12	 ب 7	 أ 5	
4  المضاعف المشترك لجميع الأعداد هو ...................................  

د 5 ج 2	 ب 0	 أ 1	
5  عند تقريب العدد 432,673 إلى أقرب ألف يكون الناتج ................................... 

د 433,600 ج 433,000	 ب 432,600	 أ 432,000	
6  50 لترًا = ................................... مليلتر.  

د 50,000 ج 50	 ب 5,000	 أ 500	
7  13 = 0 + 13 تُسَمَّى خاصية ...................................  

د التحليل  ج العنصر المحايد الجمعي	 ب الإبدال	 أ الدمج	

) 8 درجات ( � أكمل ما يلي:  السؤال الثاني

36 × 1  = ...................................  8

   3,156 + 5,667  = ...................................  9

 ................................... = b قيمة b – 2,000 = 3,000 :10  في المعادلة التالية

11  3 كجم ، 400 جم = ................................... جم. 

12  مستطيل طوله 8 سم ، وعرضه 5 سم ، فإن مساحته = ................................... سم2.  

13  مربع طول ضلعه 6 أمتار ، فإن محيطه = ................................... مترًا.  

300 ÷ )30 – 20( = ...................................  14

  6 + 6 + 6 + 6 + 6  = 5 × ...................................  15

30



11نماذج الاختبارات 
11

ميذ
لتل

ح ا
سلا

) 7 درجات ( � اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة:  السؤال الثالث

16  القيمة المكانية للرقم 9 في العدد 14,530,917 هي ................................... 

د مئات الألوف  ج مئات	 ب عشرات الألوف	 أ عشرات	
17  العدد الأولى له ................................... فقط. 

د 4 عوامل  ج 3 عوامل	 ب عاملان	 أ عامل واحد	
18  عشرة أضعاف العدد 40 = ...................................  

د 400  ج 4,000	 ب 4	 أ 40	
8,536,419   19  3 ملايين  

د غير ذلك ج =	 ب <	 أ >	
20  أسبوعان ويومان = ................................... يومًا.  

د 72 ج 48	 ب 16	 أ 9	
428 ÷ 2  = ...................................  21

د 124 ج 412	 ب 224	 أ 214	
22  مستطيل طوله L وعرضه W ، فإن محيطه = ................................... 

P  = L + W + 2 د 	P  = )L + W( × 2 ج 	A  = L × W ب 	A  = L + W أ

) 8 درجات ( � أجب عما يلي:  السؤال الرابع

23  رتِّب الأعداد التالية تصاعديًّا:

    654,311 s 125,301 s 365,310 s 251,031

   ...................................   s   ...................................   s   ...................................   s   ................................... :الترتيب

 8 s 6 24  أوجد )م.م.أ ( للعددين

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................

25  أوجد ناتج: 4 × 327 

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................

26  أراد أمين مكتبة توزيع 420 كتابًا بالتساوي على 7 صناديق. ما عدد الكتب بكل صندوق؟ وهل توجد كتب متبقية؟   

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................



الصف الرابع الابتدائي - الفصل الدراسي الأول  2
2

ميذ
لتل

ح ا
سلا

1 إجابة الاختبار

السؤال الأول:

3 المحايد الجمعي 	28,452 2 1 مئات الألوف	

7 6 	13 5 	850,000 4

2 7

السؤال الثاني:

9 10 	10,000 9 	40 8

0 13 	 8,000 12 	49 11

 2,975 15 	304 14

السؤال الثالث:

> 18 	20 17 	18 16

 830,504 20 19 4 م ، 23 سم	

 1 22 	366 21

السؤال الرابع:

23 الصيغة اللفظية للعدد 851,327 هي ثمانمائة وواحد وخمسون ألفًا ، وثلاثمائة وسبعة وعشرون.

24 ما دفعته نور = 75 جنيهًا ؛ لأن: 75 = 5 × 15

25 عرض المستطيل = 8 سم ؛ لأن: 8 = 9 ÷ 72

16   s   8   s   4   s   2   s   1 :26 عوامل العدد 16 هي



3إجابة نماذج الاختبارات 
3

ميذ
لتل

ح ا
سلا

2 إجابة الاختبار

السؤال الأول:

12,112 3 2 الإبدال	 	15,415,000 1

36 6 	800,000 5 	9,575 4

32 7

السؤال الثاني:

10 10 	31 9 	865,320 8

9 13 	1 12 	5 11

5 15 	32 14

السؤال الثالث:

3 18 	0 17 	 3 16

814 21 	765,000 20 	 1,920 19

 7 22

السؤال الرابع:

23 المبلغ الذي فازوا به جميعًا = 870 جنيهًا ؛ لأن: 870 = 6 × 145

24 المسافة المتبقية من الطريق = 436 كم ؛ لأن: 436 = 239 – 675

25 عدد المقاعد في كل عربة = 112 مقعدًا ؛ لأن: 112 = 7 ÷ 784

26 ع.م.أ للعددين s   8   12 هو 4



الصف الرابع الابتدائي - الفصل الدراسي الأول  4
4

ميذ
لتل

ح ا
سلا

3 إجابة الاختبار

السؤال الأول:

350,000 3 	16 2 	9,283,571 1

7,000,000 6 	2 5 	16 4

5 7

السؤال الثاني:

6 10 	49 9 	7,641 8

6 13 	120 12 	391,006 11

1 15 	55 14

السؤال الثالث:

7:45 18 	223 17 16 الدمج 	

20 21 	7 20 	 3 19

 > 22

السؤال الرابع:

23 ما قطعته إيمان = 6,200 م

الفرق بين المسافتين = 800 م ؛ لأن: 800 = 6,200 – 7,000

20   s   10   s   5   s   4   s   2   s   1 :24 عوامل العدد 20 هي

408 25

26 عدد النمل الموجود بالجسرين = 73,340 نملة ؛ لأن: 73,340 = 59,165 + 14,175



5إجابة نماذج الاختبارات 
5

ميذ
لتل

ح ا
سلا

4 إجابة الاختبار

السؤال الأول:

6,000 3 	10 2 	     30 1

1,684 6 	2 5 	12 4

9,125,305 7

السؤال الثاني:

9 8 ملايين ، و318 ألفًا ، و715 	0 8

10 12 	180 11 	1 10

119 15 	8 14 13 7 لترات ، و892 ملل	

السؤال الثالث:

5,000 18 	110 17 	 42,000 16

535 21 	8 20 	 12 19

 12 22

السؤال الرابع:

23 إجمالي عدد الأفراد الذين تم تطعيمهم في المرحلتين = 6,704,000 نسمة ؛ 

لأن: 6,704,000 = 2,358,321 + 4,345,679

   654,311   s   654,310   s   654,301   s   654,031 :24 الترتيب

25 ع.م.أ للعددين s   9   18 هو 9

26 محيط المستطيل = 16 سم ؛ لأن: 16 = 2 × )3 + 5(



الصف الرابع الابتدائي - الفصل الدراسي الأول  6
6

ميذ
لتل

ح ا
سلا

5 إجابة الاختبار

السؤال الأول:

5 3 	10 2 	4,125,302 1

50,000 6 	433,000 5 	0 4

7 العنصر المحايد الجمعي

السؤال الثاني:

5,000 10 	8,823 9 	36 8

24 13 	40 12 	3,400 11

6 15 	30 14

السؤال الثالث:

400 18 17 عاملان	 16 مئات 	

214 21 	16 20 	 < 19

P = )L + W( × 2 22

السؤال الرابع:

   125,301   s   251,031   s   365,310   s   654,311 :23 الترتيب

24 م.م.أ للعددين s   6   8 هو 24

1,308 25

26 عدد الكتب بكل صندوق = 60 كتابًا ؛ لأن: 60 = 7 ÷ 420

لا توجد كتب متبقية.
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30
درجة

الصف الرابع الابتدائى 1

7
درجات أولً: اختر الإجابة الصحيحة:�

 1.000 + 40 + 7 = ..................  1
د  147 جـ  1.074	 ب  1.470	 أ  1.04٧	

2  تقريب العدد ٩٦٥٫٣٤٥ لأقرب ألف يساوى  ...........................
د  ٩٦٥٫٣٥٠ جـ  ٩٩٠٫٠٠٠	 ب  ٩٧٫٠٠٠	 أ  ٩٦٥٫٠٠٠	

3  ٥٤٣ سم = ...........................  
د  ٥ م و ٤٣ سم جـ  ٣ م و ٥٤ سم	 ب  ٥٤ م و ٣ سم	 أ  ٤٣ م و ٥ سم	

4 قيمة الرقم ٦ فى العدد ٩٨٫١٤٦٫٥٧٢ هى ...........................
د  ٦٠٫٠٠٠ جـ  ٦٫٠٠٠	 ب  ٦٠٠	 أ  ٦٠	

٣ × ٨ = ٣٫٠٠٠ × ٨ × ........................... � 5
د  ١٠٫٠٠٠ جـ  ١٫٠٠٠	 ب  ١٠٠	 أ  ١٠	

6 � مستطيل طوله ٥ سم، وعرضه ٤ سم، فإن مساحته = ...................
د  ١٨ سم جـ  ٢٥ سم	 ب  ١٨ سم2	 أ  ٢٠ سم2	

7  مربع طول ضلعه S، فإن مساحته =  .......................... 
S × S  د 	S × 4  جـ 	S + 4  ب 	S ÷ 4  أ

8
درجات ثانيً�ا: أكمل ما يأتى:�

8  8 لترات = .................. ملل.

9  مربع محيطه ٤٠ سم، فإن طول ضلعه = .................. 

 .................. = x 715، فإن قيمة + x = 10  إذا كان: ٩٣٠

11  ١٢٠ دقيقة = .................. ساعة.

12 � العنصر المحايد الضربى هو ..................

13  الأعداد ١ ، ٥ ، ٢٥ هى كل عوامل العدد ..................

14  العدد ١٢ يساوى .................. أمثال العدد ٤

15  ٧٣٦٫١٠٤٫٥٩٢ = .................. مليونًا، و .................. آلاف، و .................. 

نموذج )1(

امتحانات 2024



الصف الرابع الابتدائى 2

7
درجات ثالثًا: اختر الإجابة الصحيحة:�

16  ٢٤ × ١٥ = ١٥ × ٢٤ تمثل خاصية ..................
د  التوزيع جـ  المحايد الضربى	 ب  الإبدال	 أ  الدمج	

17  العدد ١٠ ملايين، و ١٧٥ ألفًا، و ٣١٤ يكتب بالصيغة القياسية ..................
د  ١٠٫٧٥١٫٣١٤ جـ  ١٠٫١٧٥٫٣١٤	 ب  ١٠٫٥٧١٫٤١٣	 أ  ١٠٫١٥٧٫٣١٤	

٣ ÷ ٣٥٧ =  ..................  18
د  ١١٩ جـ  ٩١١	 ب  ١٩١	 أ  ١٩	

19  الرقم الموجود فى خانة المئات فى العدد ٧٫١٢٥٫٨٠١ هو .................. 
د  ١ جـ  ٢	 ب  ٥	 أ  ٨	

20  عند تقريب العدد ٤٫٩٩٠ إلى أقرب مائة يكون الناتج ..................  
د  ٥٫٠٠٠ جـ  ٤٫٩٩٠	 ب  ٤٫٠٠٠	 أ  ٤٫٩٠٠	

21  أى العبارات التالية تحدد العلاقة بين العددين ٧ ، ٤٩ بشكل صحيح؟
ب  العدد ٧ عامل من عوامل العدد ٤٩ أ  العدد ٧ من مضاعفات العدد ٤٩	

د  العدد ٧ يساوى ٩ أضعاف العدد ٤٩ جـ  العدد ٤٩ أحد عوامل العدد ٧	

22  خمس دقائق و١٠ ثوان = .................. ثاني�ة.
د  ١٣٠ جـ  ٣١٠	 ب  ٥٠	 أ  ١٥	

8
درجات رابعًا: أجب عما يأتى:�

٨ سم
1 سم

٥ سم4 سم
23  احسب مساحة الشكل المقابل:�

...............................................................................................................................

24  �اشترى محمد لاب توب بمبلغ ٧٫٢٥٠ جنيهًا، وهاتفًا محمولً بمبلغ ٤٫٧٥٠ جنيهًا، فإذا كان معه ١٥٫٠٠٠ جني�ه، 

فكم يتبقى معه؟

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

25 � اكتب جميع عوامل العدد ٢٤
...............................................................................................................................................................................

26  أوجد ناتج ما يأتى: ٣٠ × ٧٤



30
درجة

الصف الرابع الابتدائى 3

7
درجات أولً: اختر الإجابة الصحيحة:�

1  مستطيل طوله ٧ سم، وعرضه ٣ سم، فإن مساحته = .................... سم٢ 
د  ١٠ جـ  ٢٠	 ب  ٢١	 أ  ٣٧	

2  العدد .................... هو أحد عوامل العدد ٦٣
د  ١١ جـ  ٧	 ب  ٥	 أ  ٢	

3  علبة عصير، سعتها ١ لتر و٣٠٠ ملل، فإن سعتها بالملليلترات = .................... ملليلتر.
د  ١٫٠٠٣ جـ  ١٣٫٠٠٠	 ب  ١٫٣٠٠	 أ  ١٣٠	

4  أى الأعداد التالية ليس مضاعفًا مشتركًا للعددين ٦، ٩؟
د  ١٨ جـ  ٢٧	 ب  ٥٤	 أ  ٣٦	

5  ٢ يوم و٥ ساعات = .................... ساعة.
د  ٢٥ جـ  ٥٢	 ب  ٢٩	 أ  ٥٣	

6  المسألة: ٤ × ٧ = ٧ × ٤ تعبر عن خاصية ....................
ب  الدمج 		 أ  الإبدال

د  لا شىء مما سبق جـ  العنصر المحايد الجمعى	

7  ٣٠ تساوى ٥ أمثال العدد ....................
د  ٦ جـ  ١٠	 ب  ٢٥	 أ  ٥	

8
درجات ثانيً�ا: أكمل ما يأتى:�

8  العنصر المحايد الجمعى مضافًا إليه ١٠ يساوى .................... 
9  قيمة الرمز b فى المعادلة: ٣٩٦ = b + ١٧٤ هى .................... 

10٧٥٠  �فى النموذج الشريطى المقابل:
b٢٩٠ 	 .................... = b قيمة

11  محيط المربع الذى طول ضلعه ٥ سم يساوى .................... سم.
12  العامل المشترك لجميع الأعداد هو .................... 

13  الأعداد ١، ٢، ٣، ٦ هى جميع عوامل العدد .................... 
14  الصيغة الممتدة للعدد ٥٦٫٢١٤ = ٤ + ١٠ + .................... + ٦٫٠٠٠ + ٥٠٫٠٠٠

15  العدد ٥٤٣٫١٨٦ لأقرب ألف هو .................... 

نموذج )2(



الصف الرابع الابتدائى 4

7
درجات ثالثًا: اختر الإجابة الصحيحة:�

16  من عوامل العدد ١٢٠: ....................

د  جميع ما سبق جـ  ١٠	 ب  ٥	 أ  ٢	

17  أى مما يلى من مضاعفات العدد ٢٤؟

د  ٧٢ جـ  ١٨	 ب  ١٢	 أ  ٦	

18  عدد له عاملان فقط ومجموعهما ١٤ هو ....................

د  ١١ جـ  ٥	 ب  ١٣	 أ  ٨	

)٢ + ٤ ÷ )٥ - ٢٥ = ....................  19

د  ١٢ جـ  ١٠	 ب  ٧	 أ  ٨	

20  المليار هو أصغر عدد مكون من .................... أرقام.

د  ١٠ جـ  ٩	 ب  ٧	 أ  ٦	

١٣ × ١٢ = ....................  21

د  ١٦٥ جـ  ١٥٦	 ب  ٢٥	 أ  ١٫٢١٣	

٧ = ٧ + ٧ + ٧ + ٧ × ....................  22

د  ٧٧ جـ  ٥	 ب  ٤	 أ  ٧	

8
درجات رابعًا: أجب عما يأتى:�

23  �أوجد محيط الشكل المقابل:

..........................................................................................
٣ سم

٧ سم

٥ سم

٤ سم

		 ..........................................................................................

24  قامت إدارة مدرسة بتوزيع ٧٢٠ تلميذًا على ٦ أدوار بالتساوى، فما عدد التلاميذ بكل دور؟

...............................................................................................................................................................................

25  طريق طوله ٥٢٠ كيلومترًا، قطعت منه سيارة مسافة ٢٣٠ كيلومترًا، فما المسافة المتبقية من الطريق؟

...............................................................................................................................................................................

26  أكل أيمن ٥ ثمرات من التين فى الصباح، وأكل شقيقه الأكبر ضعف هذا العدد، فما عدد ثمرات التين التى أكلها شقيقه؟

...............................................................................................................................................................................



30
درجة

الصف الرابع الابتدائى 5

7
درجات أولً: اختر الإجابة الصحيحة:�

1  أى من المعادلات التالية تحقق خاصية الإبدال فى الجمع؟ ....................

د  ١٠ + ٣ = ٨ + ٥ جـ  ٤ + ٣ + ٣ = ٧ + ٣	 ب  ٦ + ٧ = ٧ + ٦	 أ  ٦ = ٠ + ٦	

2  ٤٥ تساوى .................... أمثال العدد ٥

د  ٥ جـ  ٤٠	 ب  ٦	 أ  ٩	

٥ × ٣ + ٦ ÷ ١٢ = ....................  3

د  ١٥ جـ  ٢٥	 ب  ٧	 أ  ١٧	

4  يوم و٥ ساعات = .................... ساعة.

د  ٣٥ جـ  ١٥	 ب  ٦٥	 أ  ٢٩	

5  مستطيل طوله ٦ سم، وعرضه ٤ سم، فإن مساحته = .................... سم٢ 

د  ٦٤ جـ  ٢٤	 ب  ١٢	 أ  ٣٢	

٥ ÷ ١٢٥ = ....................  6

د  ٥ جـ  ٢٥	 ب  ٥٢	 أ  ١٥	

7  قيمة المجهول في المعادلة: ١٠٠ = ١٠ × b هى ....................

د  ٦ جـ  ١٠	 ب  ٥	 أ  ٣	

8
درجات ثانيً�ا: أكمل ما يأتى:�

8  طول ضلع المربع الذى محيطه ٢٨ سم هو .................... سم

9  قيمة المجهول k فى المعادلة: ٤٫٤١٠ = ٢٫٥٩٠ - k هو .................... 

10  عدد له عاملان فقط ومجموعهما ٨ هو .................... 

11  ٦٥٠ مم = .................... سم

12  الأعداد ١، ٢، ٣، ٦ هى جميع عوامل العدد .................... 

13  العدد .................... هو العدد الوحيد الأولى والزوجى معًا.

14  أكبر عدد يمكن تكوين�ه من الأرقام ٣، ٠، ٦، ٤ هو .................... 

٦ = ٦ + ٦ + ٦ + ٦ + ٦ × ....................  15

نموذج )3(



الصف الرابع الابتدائى 6

7
درجات ثالثًا: اختر الإجابة الصحيحة:�

16  العدد .................... هو أحد عوامل العدد ٢٠
د  ٣ جـ  ٥	 ب  ١١	 أ  ٧	

17  أي مما يأتى يمثل )٦ × ٣٥(؟
ب  )٦ × ٥٠( + )٦ × ٣٠( 		 أ  )٦ × ٥٠( + )٦ × ٣(

د  )٦ × ٥( + )٦ × ٣( 		 جـ  )٦ × ٥( + )٦ × ٣٠(

18  علبة عصير سعتها ٢ لتر و٥٠٠ ملل، فإن سعتها بالملليلترات = .................... ملليلتر.
د  ٢٫٠٠٥ جـ  ٢٥٫٠٠٠	 ب  ٢٫٥٠٠	 أ  ٢٥٠	

19  الخاصية المستخدمة فى ١٢ = ٠ + ١٢ تسمى خاصية ....................
ب  الإبدال 		 أ  الدمج

د  لا شىء مما سبق جـ  العنصر المحايد الجمعى	

20  أى مما يلى ليس مضاعفًا للعدد ٥؟
د  ٣٧ جـ  ٥٠	 ب  ٢٥	 أ  ١٥	

21  عوامل العدد ١٠ هى ....................
د  ٧ ، ١٠ ، ١ جـ  ٣ ، ٤ ، ١٠ ، ١	 ب  ١ ، ٢ ، ١٠ ، ٥	 أ  ١ ، ٩	

22  العنصر المحايد الضربى مضافًا إليه ٩٩ يساوى ....................
د  ١٩٩ جـ  ١٠٠	 ب  ١	 أ  ٩٩	

8
درجات رابعًا: أجب عما يأتى:�

23  �قطعة أرض على شكل مستطيل عرضه ٨ أمتار، وطوله ثلاثة أمثال عرضه، أوجد طوله.
...............................................................................................................................................................................

24  جسر من النمل يتكون من ٤١٣ نملة، ويتكون جسر آخر من ٦١٤ نملة، ما عدد النمل الموجود بالجسرين معًا؟

...............................................................................................................................................................................

25  طريق طوله ٦٧٨ كيلومترًا، قطع منه القطار مسافة ٢٤٦ كيلومترًا، فما المسافة المتبقية من الطريق؟

...............................................................................................................................................................................

26  ما عدد السيارات اللازمة لنقل ١٨٠ سائحًا إذا كانت كل سيارة سعتها ٩ سائحين؟

...............................................................................................................................................................................
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درجة

الصف الرابع الابتدائى 7

7
درجات أولً: اختر الإجابة الصحيحة:�

1  إذا كان: ٦٠ = ١٠ ÷ ٦٠٠، فإن المقسوم عليه هو ...........................
د  ٦٠٠ جـ  ٦٠	 ب  ١٠	 أ  ١	

ا؟� 2  أى مما يأتى يمثل عددًا أوليًّ
د  ٢١ جـ  ١٩	 ب  ١٥	 أ  ١٠	

3  مستطيل طوله L وعرضه W، فإنه يمكن حساب محيطه P باستخدام القانون: ...........................
P = 2 + L + W  د 	P = )L + W( × 2  جـ 	P = L × W  ب 	P = L + W  أ

4  العدد ٢٠ يساوى ٥ أضعاف العدد  ..........................
د  ٢٥ جـ  ١٥	 ب  ٥	 أ  ٤	

5  الرقم الموجود فى مئات الألوف فى العدد ٣٫٩١٠٫٤٧٢ هو ..........................
د  ٩ جـ  ٤	 ب  ٢	 أ  ١	

6 � ٥ كيلو مترات و ٤٥ مترًا = .......................... متر.
د  ٥٫٠٤٥ جـ  ٥٫٠٠٠٫٠٤٥	 ب  ٤٥٥	 أ  ٥٤٥	

210 ........
٣٠ ٦

٧ 7  النموذج المقابل يوضح حاصل ضرب ٧ × ٣٦، فإن القيمة المجهولةفى النموذج هى ................�
د  ٤٢٠ جـ  ٤٢	 ب  ٧	 أ  ٦	

8
درجات ثانيً�ا: أكمل ما يأتى:�

8  العنصر المحايد الجمعى هو .................... 

١٫٧١٦ - ٢٫٦١٧  = ....................  9

10  ٩٫٠٠٠ جرام = .................... كيلوجرامات.

٢ - )١ - ٤( ÷ ٢٤ = ....................  11

12  فى المعادلة التالية: ٣٫٠٠٠ = ١٫٢٥٠ - b، فإن قيمة b هى .................... 

13  مستطيل طوله ٧ سم، وعرضه ٤ سم، فإن مساحته = .................... سم٢.

........ ملليلتر

٤٠ ملليلتر ٢ لتر

14  مربع طول ضلعه ٥ أمتار، فإن محيطه = .................... مترًا.�

15  فى النموذج الشريطى المقابل: ٢ لتر + ٤٠ ملليلترًا = .................... ملليلتر

نموذج )4(



الصف الرابع الابتدائى 8

7
درجات ثالثًا: اختر الإجابة الصحيحة:�

16  ٣٠ عشرة =  ...........................  
د  ٣٫٠٠٠ جـ  ٣٠٠	 ب  ٣٠	 أ  ٣	

١٧ + �٨٣ = ...........................  17
د  ٧٤ جـ  ٨٤	 ب  ١٠٠	 أ  ١٠٩	

18  ٢ ساعة و ٣٠ دقيقة = ...........................  دقيقة.  
د  ١٢٠ جـ  ١٥٠	 ب  ٥٠	 أ  ٣٢	

١٢٥ - ٤٥٦ =  ...........................  19
د  ١٣٣ جـ  ٥٫٧١١	 ب  ٣٣١	 أ  ٣٧١	

٣ + ٩ ÷ ٣٦ = ...........................  20
د  ٣ جـ  ٧	 ب  ١	 أ  ٢١	

21  .......................  كم = ٤٠٫٠٠٠م
د  ٤٠ جـ  ٤٠٠	 ب  ٤٫٠٠٠	 أ  ٤	

٦ ÷ ١٫٢٦٦ =  ...........................  22
د  ١١٢ جـ  ١٢١	 ب  ٢١١	 أ  ٢١	

8
درجات رابعًا: أجب عما يأتى:�

23  �يبلغ طول المسار  الذى يسلكه الأتوبيس النهرى ٥٨ كيلو مترًا، كم كيلو مترًا سيقطعها الأتوبيس النهرى فى اليوم 

إذا سار فى هذا المسار ٩ مرات؟
...............................................................................................................................................................................

24  �تبرعت إحدى المنظمات بعدد ٩٦ كتابًا لمدرسة، ستوزع المدرسة الكتب على ٦ فصول دراسية بالتساوى، فما 

عدد الكتب التى سيحصل عليها كل فصل؟
...............................................................................................................................................................................

٩ سم

٩ سم٩ سم

٩ سم

25  فى الشكل المقابل مربع طول ضلعه ٩ سم. احسب محيطه.�
...........................................................................................................................

26  �يوجد ٢٠٫٠٠٠ نملة فى المستعمرة، منها ١٢٫٠٠٠ نملة من الإناث والباقى من الذكور.

ما عدد النمل الذكور  فى المستعمرة؟
...............................................................................................................................................................................
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7
درجات أولً: اختر الإجابة الصحيحة:�

1  تقريب العدد ٣٤٫٠٨٩ لأقرب عشرة آلاف هو ....................

د  ٣٥٫٠٠٠ جـ  ٣٠٫٠٠٠	 ب  ٣٤٫٠٩٠	 أ  ٣٤٫٠٠٠	

2  مستطيل طوله L، وعرضه W، فإن محيطه يساوى ....................

٢ × )L + W(  د 	L × W  جـ 	)٢ + L( + W  ب 	L + W  أ

3  أى مما يلى يحقق خاصية الإبدال فى الضرب؟ ....................

ب  ٥ × ٦ = ٦ × ٥ 		 أ  ٣ = ١ × ٣

د  ٥ × ٣ + )١١ × ٣( = ١٦ × ٣ جـ  ٤ × )٢ × ٦( = )٤ × ٢( × ٦	

4  عدد له عاملان فقط ومجموعهما ١٢ هو ....................

د  ١٧ جـ  ١٣	 ب  ١١	 أ  ١٠	

5  أسبوع وثلاثة أيام = .................... أيام.

د  ١٢ جـ  ١٠	 ب  ٢١	 أ  ٤	

6  عشرة أمثال العدد ٢٣ = ....................

د  ٣٢٠ جـ  ٢٣	 ب  ٢٣٠	 أ  ٢٫٣٠٠	

7  ٥ أمتار = .................... سم.

د  ٥ جـ  ٥٫٠٠٠	 ب  ٥٠٠	 أ  ٥٠	

8
درجات ثانيً�ا: أكمل ما يأتى:�

٦٫٦٣٠
٤٫٣١٠A

       .................... = A 8  فى النموذج الشريطى المقابل: قيمة المجهول

9  أصغر عدد أولى فردى هو .................... 

10  ٤ دقائق و٣٠ ثاني�ة = .................... ثاني�ة.

) .................... × ٥ × ٣( × ٢ = ٣ × )٢(  11

12  ٥٢٥ سم = .................... أمتار + ٢٥ سم

13  قيمة الرمز H فى المعادلة: ١٢ = ٣ × H هو .................... 

14  الأعداد ١، ٣، ٩، ٢٧ هى جميع عوامل العدد .................... 

15  ٢٠ تساوى .................... أمثال العدد ٤

نموذج )5(
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7
درجات ثالثًا: اختر الإجابة الصحيحة:�

16  أكبر عدد يمكن تكوين�ه من الأرقام ٢، ٥، ٣، ٧ هو ....................

د  ٧٫٥٣٢ جـ  ٣٫٥٧٢	 ب  ٥٫٧٣٢	 أ  ٧٫٣٥٢	

17  العامل المشترك الأكبر للعددين ١٢، ١٥ هو ....................

د  ٣ جـ  ١٨٠	 ب  ٦٠	 أ  ٥٠	

٤ × ١٠٥ < ....................  18

د  ٨ × ١٠٩ جـ  ٢٠ × ٥٠	 ب  ١٠ × ١٠	 أ  ١٠ × ٨٠	

19  أى مما يلى من مضاعفات العدد ٣؟ ....................

د  ٤٣ جـ  ٢١	 ب  ١٧	 أ  ١٣	

20  العنصر المحايد الجمعى مضافًا إليه العنصر المحايد الضربى يساوى ....................

د  ١٠ جـ  ٢	 ب  ١	 أ  ٠	

21  قيمة المجهول C فى المعادلة: ١٫٠٠٠ = ١٠ × C هى ....................

د  ١٠٠ جـ  ٢٠	 ب  ١٠	 أ  ٣	

22  العدد ٢٣١ مليونًا و١٢٧ بالصيغة القياسية يكتب ....................

د  ٣٢١٫٠٠٠٫١٧٢ جـ  ١٫٢٣١٫١٢٧	 ب  ٢٣١٫٠٠٠٫١٢٧	 أ  ٢٣١٫١٢٧	

8
درجات رابعًا: أجب عما يأتى:�

23  �يوجد ٢٫٠٠٠ نملة فى المستعمرة، خرج منها ١٫٤٠٠ نملة بحثًا عن الطعام، كم نملة لم تغادر المستعمرة؟

...............................................................................................................................................................................

24  �اشترك ٥ أشخاص فى معرض وفاز كل منهم بمبلغ ١٥٠ جنيهًا، ما المبلغ الذى فازوا به جميعًا؟

...............................................................................................................................................................................

25  أرضية حجرة مربعة الشكل طول أحد جوانبها ٥ أمتار، فما مساحة أرضية الحجرة بالمتر المربع؟

...............................................................................................................................................................................

ا: 26  رتب الصيغ العددية التالية تن�ازليًّ

)٥٥٠٫٢٢٣  ،   ٥ ملايين وسبعمائة ألف ،   ٩ ملايين ،  )٩٠٠ ألف

...............................................................................................................................................................................
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7
درجات أولً: اختر الإجابة الصحيحة:�

 1.000 + 40 + 7 = ..................  1
د  147 جـ  1.074	 ب  1.470	 أ  1.04٧	

2  تقريب العدد ٩٦٥٫٣٤٥ لأقرب ألف يساوى  ...........................
د  ٩٦٥٫٣٥٠ جـ  ٩٩٠٫٠٠٠	 ب  ٩٧٫٠٠٠	 أ  ٩٦٥٫٠٠٠	

3  ٥٤٣ سم = ...........................  
د  ٥ م و ٤٣ سم جـ  ٣ م و ٥٤ سم	 ب  ٥٤ م و ٣ سم	 أ  ٤٣ م و ٥ سم	

4 قيمة الرقم ٦ فى العدد ٩٨٫١٤٦٫٥٧٢ هى ...........................
د  ٦٠٫٠٠٠ جـ  ٦٫٠٠٠	 ب  ٦٠٠	 أ  ٦٠	

٣ × ٨ = ٣٫٠٠٠ × ٨ × ........................... � 5
د  ١٠٫٠٠٠ جـ  ١٫٠٠٠	 ب  ١٠٠	 أ  ١٠	

6 � مستطيل طوله ٥ سم، وعرضه ٤ سم، فإن مساحته = ...................
د  ١٨ سم جـ  ٢٥ سم	 ب  ١٨ سم2	 أ  ٢٠ سم٢	

7  مربع طول ضلعه S، فإن مساحته =  .......................... 
S × S  د 	S × 4  جـ 	S + 4  ب 	S ÷ 4  أ

8
درجات ثانيً�ا: أكمل ما يأتى:�

8  8 لترات =  ٨٫٠٠٠  ملل.

9  مربع محيطه ٤٠ سم، فإن طول ضلعه =  ١٠ سم  

  ٢١٥  = x 715، فإن قيمة + x = 10  إذا كان: ٩٣٠

11  ١٢٠ دقيقة =  ٢  ساعة.

12 � العنصر المحايد الضربى هو  ١  

13  الأعداد ١ ، ٥ ، ٢٥ هى كل عوامل العدد  ٢٥  

14  العدد ١٢ يساوى  ٣  أمثال العدد ٤

15  ٧٣٦٫١٠٤٫٥٩٢ =  ٧٣٦  مليونًا، و  ١٠٤  آلاف، و  ٥٩٢  

نموذج )1(

الاجابات
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7
درجات ثالثًا: اختر الإجابة الصحيحة:�

16  ٢٤ × ١٥ = ١٥ × ٢٤ تمثل خاصية ...........................
د  التوزيع جـ  المحايد الضربى	 ب  الإبدال	 أ  الدمج	

17  العدد ١٠ ملايين، و ١٧٥ ألفًا، و ٣١٤ يكتب بالصيغة القياسية ...........................
د  ١٠٫٧٥١٫٣١٤ جـ  ١٠٫١٧٥٫٣١٤	 ب  ١٠٫٥٧١٫٤١٣	 أ  ١٠٫١٥٧٫٣١٤	

٣ ÷ ٣٥٧ =  ...........................  18
د  ١١٩ جـ  ٩١١	 ب  ١٩١	 أ  ١٩	

19  الرقم الموجود فى خانة المئات فى العدد ٧٫١٢٥٫٨٠١ هو ........................... 
د  ١ جـ  ٢	 ب  ٥	 أ  ٨	

20  عند تقريب العدد ٤٫٩٩٠ إلى أقرب مائة يكون الناتج ...........................  
د  ٥٫٠٠٠ جـ  ٤٫٩٩٠	 ب  ٤٫٠٠٠	 أ  ٤٫٩٠٠	

21  أى العبارات التالية تحدد العلاقة بين العددين ٧ ، ٤٩ بشكل صحيح؟
ب  العدد ٧ عامل من عوامل العدد ٤٩ أ  العدد ٧ من مضاعفات العدد ٤٩	

د  العدد ٧ يساوى ٩ أضعاف العدد ٤٩ جـ  العدد ٤٩ أحد عوامل العدد ٧	

22  خمس دقائق و١٠ ثوان = ........................... ثاني�ة.
د  ١٣٠ جـ  ٣١٠	 ب  ٥٠	 أ  ١٥	

8
درجات رابعًا: أجب عما يأتى:�

٨ سم
1 سم

٥ سم4 سم
23  احسب مساحة الشكل المقابل:�

) )لأن: 24 = )4 × 1( + )5 × 4(  مساحة الشكل = ٢٤ سم٢ 	

24  �اشترى محمد لاب توب بمبلغ ٧٫٢٥٠ جنيهًا، وهاتفًا محمولً بمبلغ ٤٫٧٥٠ جنيهًا، فإذا كان معه ١٥٫٠٠٠ جني�ه، 

فكم يتبقى معه؟

)لأن: ١٢٫٠٠٠ = ٧٫٢٥٠ + ٤٫٧٥٠( ثمن ما اشتراه محمد = ١٢٫٠٠٠ جني�ه	

)لأن: ٣٫٠٠٠ = ١٢٫٠٠٠ - ١٥٫٠٠٠( المتبقى معه = ٣٫٠٠٠ جني�ه	

25 � اكتب جميع عوامل العدد ٢٤
عوامل العدد ٢٤ هي: ١، ٢، ٣، ٤، ٦، ٨، ١٢، ٢٤

26  أوجد ناتج ما يأتى:  ٢٫٢٢٠  = ٣٠ × ٧٤
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7
درجات أولً: اختر الإجابة الصحيحة:�

1  مستطيل طوله ٧ سم، وعرضه ٣ سم، فإن مساحته = .................... سم٢ 
د  ١٠ جـ  ٢٠	 ب  ٢١	 أ  ٣٧	

2  العدد .................... هو أحد عوامل العدد ٦٣
د  ١١ جـ  ٧	 ب  ٥	 أ  ٢	

3  علبة عصير، سعتها ١ لتر و٣٠٠ ملل، فإن سعتها بالملليلترات = .................... ملليلتر.
د  ١٫٠٠٣ جـ  ١٣٫٠٠٠	 ب  ١٫٣٠٠	 أ  ١٣٠	

4  أى الأعداد التالية ليس مضاعفًا مشتركًا للعددين ٦، ٩؟
د  ١٨ جـ  ٢٧	 ب  ٥٤	 أ  ٣٦	

5  ٢ يوم و٥ ساعات = .................... ساعة.
د  ٢٥ جـ  ٥٢	 ب  ٢٩	 أ  ٥٣	

6  المسألة: ٤ × ٧ = ٧ × ٤ تعبر عن خاصية ....................
ب  الدمج 		 أ  الإبدال

د  لا شىء مما سبق جـ  العنصر المحايد الجمعى	

7  ٣٠ تساوى ٥ أمثال العدد ....................
د  ٦ جـ  ١٠	 ب  ٢٥	 أ  ٥	

8
درجات ثانيً�ا: أكمل ما يأتى:�

8  العنصر المحايد الجمعى مضافًا إليه ١٠ يساوى  ١٠  
9  قيمة الرمز b فى المعادلة: ٣٩٦ = b + ١٧٤ هى  ٢٢٢  

10٧٥٠  �فى النموذج الشريطى المقابل:
b٢٩٠ 	  ٤٦٠  = b قيمة

11  محيط المربع الذى طول ضلعه ٥ سم يساوى  ٢٠  سم.
12  العامل المشترك لجميع الأعداد هو  ١  

13  الأعداد ١، ٢، ٣، ٦ هى جميع عوامل العدد  ٦  
14  الصيغة الممتدة للعدد ٥٦٫٢١٤ = ٤ + ١٠ +  ٢٠٠  + ٦٫٠٠٠ + ٥٠٫٠٠٠

15  العدد ٥٤٣٫١٨٦ لأقرب ألف هو  ٥٤٣٫٠٠٠  

نموذج )2(
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7
درجات ثالثًا: اختر الإجابة الصحيحة:�

16  من عوامل العدد ١٢٠: ....................

د  جميع ما سبق جـ  ١٠	 ب  ٥	 أ  ٢	

17  أى مما يلى من مضاعفات العدد ٢٤؟

د  ٧٢ جـ  ١٨	 ب  ١٢	 أ  ٦	

18  عدد له عاملان فقط ومجموعهما ١٤ هو ....................

د  ١١ جـ  ٥	 ب  ١٣	 أ  ٨	

)٢ + ٤ ÷ )٥ - ٢٥ = ....................  19

د  ١٢ جـ  ١٠	 ب  ٧	 أ  ٨	

20  المليار هو أصغر عدد مكون من .................... أرقام.

د  ١٠ جـ  ٩	 ب  ٧	 أ  ٦	

١٣ × ١٢ = ....................  21

د  ١٦٥ جـ  ١٥٦	 ب  ٢٥	 أ  ١٫٢١٣	

٧ = ٧ + ٧ + ٧ + ٧ × ....................  22

د  ٧٧ جـ  ٥	 ب  ٤	 أ  ٧	

8
درجات رابعًا: أجب عما يأتى:�

23  �أوجد محيط الشكل المقابل:

٣ سمالمحيط = ٢٤ سم

٧ سم

٥ سم

٤ سم 			  )لأن: ٢٤ = ٢ + ٣ + ٣ + ٤ + ٥ + ٧(

24  قامت إدارة مدرسة بتوزيع ٧٢٠ تلميذًا على ٦ أدوار بالتساوى، فما عدد التلاميذ بكل دور؟

) )لأن: ١٢٠ = ٦ ÷ ٧٢٠  عدد التلاميذ بكل دور = ١٢٠ تلميذًا	

25  طريق طوله ٥٢٠ كيلومترًا، قطعت منه سيارة مسافة ٢٣٠ كيلومترًا، فما المسافة المتبقية من الطريق؟

) )لأن: ٢٩٠ = ٢٣٠ - ٥٢٠  المسافة المتبقية من الطريق = ٢٩٠ كيلومترًا	

26  أكل أيمن ٥ ثمرات من التين فى الصباح، وأكل شقيقه الأكبر ضعف هذا العدد، فما عدد ثمرات التين التى أكلها شقيقه؟

) )لأن: ١٠ = ٢ × ٥  عدد ثمرات التين التى أكلها شقيقه = ١٠ ثمرات	
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7
درجات أولً: اختر الإجابة الصحيحة:�

1  أى من المعادلات التالية تحقق خاصية الإبدال فى الجمع؟ ....................

د  ١٠ + ٣ = ٨ + ٥ جـ  ٤ + ٣ + ٣ = ٧ + ٣	 ب  ٦ + ٧ = ٧ + ٦	 أ  ٦ = ٠ + ٦	

2  ٤٥ تساوى .................... أمثال العدد ٥

د  ٥ جـ  ٤٠	 ب  ٦	 أ  ٩	

٥ × ٣ + ٦ ÷ ١٢ = ....................  3

د  ١٥ جـ  ٢٥	 ب  ٧	 أ  ١٧	

4  يوم و٥ ساعات = .................... ساعة.

د  ٣٥ جـ  ١٥	 ب  ٦٥	 أ  ٢٩	

5  مستطيل طوله ٦ سم، وعرضه ٤ سم، فإن مساحته = .................... سم٢ 

د  ٦٤ جـ  ٢٤	 ب  ١٢	 أ  ٣٢	

٥ ÷ ١٢٥ = ....................  6

د  ٥ جـ  ٢٥	 ب  ٥٢	 أ  ١٥	

7  قيمة المجهول في المعادلة: ١٠٠ = ١٠ × b هى ....................

د  ٦ جـ  ١٠	 ب  ٥	 أ  ٣	

8
درجات ثانيً�ا: أكمل ما يأتى:�

8  طول ضلع المربع الذى محيطه ٢٨ سم هو  ٧  سم

9  قيمة المجهول k فى المعادلة: ٤٫٤١٠ = ٢٫٥٩٠ - k هو  ٧٫٠٠٠  

10  عدد له عاملان فقط ومجموعهما ٨ هو  ٧  

11  ٦٥٠ مم =  ٦٥  سم

12  الأعداد ١، ٢، ٣، ٦ هى جميع عوامل العدد  ٦  

13  العدد  ٢  هو العدد الوحيد الأولى والزوجى معًا.

14  أكبر عدد يمكن تكوين�ه من الأرقام ٣، ٠، ٦، ٤ هو  ٦٫٤٣٠  

٥  × ٦ = ٦ + ٦ + ٦ + ٦ + ٦   15

نموذج )3(
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7
درجات ثالثًا: اختر الإجابة الصحيحة:�

16  العدد .................... هو أحد عوامل العدد ٢٠
د  ٣ جـ  ٥	 ب  ١١	 أ  ٧	

17  أي مما يأتى يمثل )٦ × ٣٥(؟
ب  )٦ × ٥٠( + )٦ × ٣٠( 		 أ  )٦ × ٥٠( + )٦ × ٣(

د  )٦ × ٥( + )٦ × ٣( 		 جـ  )٦ × ٥( + )٦ × ٣٠(

18  علبة عصير سعتها ٢ لتر و٥٠٠ ملل، فإن سعتها بالملليلترات = .................... ملليلتر.
د  ٢٫٠٠٥ جـ  ٢٥٫٠٠٠	 ب  ٢٫٥٠٠	 أ  ٢٥٠	

19  الخاصية المستخدمة فى ١٢ = ٠ + ١٢ تسمى خاصية ....................
ب  الإبدال 		 أ  الدمج

د  لا شىء مما سبق جـ  العنصر المحايد الجمعى	

20  أى مما يلى ليس مضاعفًا للعدد ٥؟
د  ٣٧ جـ  ٥٠	 ب  ٢٥	 أ  ١٥	

21  عوامل العدد ١٠ هى ....................
د  ٧ ، ١٠ ، ١ جـ  ٣ ، ٤ ، ١٠ ، ١	 ب  ١ ، ٢ ، ١٠ ، ٥	 أ  ١ ، ٩	

22  العنصر المحايد الضربى مضافًا إليه ٩٩ يساوى ....................
د  ١٩٩ جـ  ١٠٠	 ب  ١	 أ  ٩٩	

8
درجات رابعًا: أجب عما يأتى:�

23  �قطعة أرض على شكل مستطيل عرضه ٨ أمتار، وطوله ثلاثة أمثال عرضه، أوجد طوله.
) )لأن: ٢٤ = ٣ × ٨  الطول = ٢٤ مترًا	

24  جسر من النمل يتكون من ٤١٣ نملة، ويتكون جسر آخر من ٦١٤ نملة، ما عدد النمل الموجود بالجسرين معًا؟

) )لأن: ١٫٠٢٧ = ٦١٤ + ٤١٣  عدد النمل الموجود بالجسرين معًا = ١٫٠٢٧ نملة	

25  طريق طوله ٦٧٨ كيلومترًا، قطع منه القطار مسافة ٢٤٦ كيلومترًا، فما المسافة المتبقية من الطريق؟

) )لأن: ٤٣٢ = ٢٤٦ - ٦٧٨  المسافة المتبقية من الطريق = ٤٣٢ كيلومترًا	

26  ما عدد السيارات اللازمة لنقل ١٨٠ سائحًا إذا كانت كل سيارة سعتها ٩ سائحين؟

) )لأن: ٢٠ = ٩ ÷ ١٨٠  عدد السيارات اللازمة لنقل السائحين = ٢٠ سيارة	



30
درجة

الصف الرابع الابتدائى 7

7
درجات أولً: اختر الإجابة الصحيحة:�

1  إذا كان: ٦٠ = ١٠ ÷ ٦٠٠، فإن المقسوم عليه هو ...........................
د  ٦٠٠ جـ  ٦٠	 ب  ١٠	 أ  ١	

ا؟� 2  أى مما يأتى يمثل عددًا أوليًّ
د  ٢١ جـ  ١٩	 ب  ١٥	 أ  ١٠	

3  مستطيل طوله L وعرضه W، فإنه يمكن حساب محيطه P باستخدام القانون: ...........................
P = 2 + L + W  د 	P = )L + W( × 2  جـ 	P = L × W  ب 	P = L + W  أ

4  العدد ٢٠ يساوى ٥ أضعاف العدد  ..........................
د  ٢٥ جـ  ١٥	 ب  ٥	 أ  ٤	

5  الرقم الموجود فى مئات الألوف فى العدد ٣٫٩١٠٫٤٧٢ هو ..........................
د  ٩ جـ  ٤	 ب  ٢	 أ  ١	

6 � ٥ كيلو مترات و ٤٥ مترًا = .......................... متر.
د  ٥٫٠٤٥ جـ  ٥٫٠٠٠٫٠٤٥	 ب  ٤٥٥	 أ  ٥٤٥	

210 ........
٣٠ ٦

٧ 7  النموذج المقابل يوضح حاصل ضرب ٧ × ٣٦، فإن القيمة المجهولةفى النموذج هى ................�
د  ٤٢٠ جـ  ٤٢	 ب  ٧	 أ  ٦	

8
درجات ثانيً�ا: أكمل ما يأتى:�

8  العنصر المحايد الجمعى هو  ٠  

٩٠١  =  ١٫٧١٦ - ٢٫٦١٧   9

10  ٩٫٠٠٠ جرام =  ٩  كيلوجرامات.

٦  = ٢ - )١ - ٤( ÷ ٢٤   11

12  فى المعادلة التالية: ٣٫٠٠٠ = ١٫٢٥٠ - b، فإن قيمة b هى  ٤٫٢٥٠  

13  مستطيل طوله ٧ سم، وعرضه ٤ سم، فإن مساحته =  ٢٨  سم٢.

........ ملليلتر

٤٠ ملليلتر ٢ لتر

14  مربع طول ضلعه ٥ أمتار، فإن محيطه =  ٢٠  مترًا.�

15  فى النموذج الشريطى المقابل: ٢ لتر + ٤٠ ملليلترًا =  ٢٫٠٤٠  ملليلتر

نموذج )4(



الصف الرابع الابتدائى 8

7
درجات ثالثًا: اختر الإجابة الصحيحة:�

16  ٣٠ عشرة =  ...........................  
د  ٣٫٠٠٠ جـ  ٣٠٠	 ب  ٣٠	 أ  ٣	

١٧ + �٨٣ = ...........................  17
د  ٧٤ جـ  ٨٤	 ب  ١٠٠	 أ  ١٠٩	

18  ٢ ساعة و ٣٠ دقيقة = ...........................  دقيقة.  
د  ١٢٠ جـ  ١٥٠	 ب  ٥٠	 أ  ٣٢	

١٢٥ - ٤٥٦ =  ...........................  19
د  ١٣٣ جـ  ٥٫٧١١	 ب  ٣٣١	 أ  ٣٧١	

٣ + ٩ ÷ ٣٦ = ...........................  20
د  ٣ جـ  ٧	 ب  ١	 أ  ٢١	

21  .......................  كم = ٤٠٫٠٠٠م
د  ٤٠ جـ  ٤٠٠	 ب  ٤٫٠٠٠	 أ  ٤	

٦ ÷ ١٫٢٦٦ =  ...........................  22
د  ١١٢ جـ  ١٢١	 ب  ٢١١	 أ  ٢١	

8
درجات رابعًا: أجب عما يأتى:�

23  �يبلغ طول المسار  الذى يسلكه الأتوبيس النهرى ٥٨ كيلو مترًا، كم كيلو مترًا سيقطعها الأتوبيس النهرى فى اليوم 

إذا سار فى هذا المسار ٩ مرات؟
) )لأن: ٥٢٢ = ٩ × ٥٨  عدد الكيلومترات التى يقطعها الأتوبيس النهرى = ٥٢٢ كم	

24  �تبرعت إحدى المنظمات بعدد ٩٦ كتابًا لمدرسة، ستوزع المدرسة الكتب على ٦ فصول دراسية بالتساوى، فما 

عدد الكتب التى سيحصل عليها كل فصل؟
) )لأن: ١٦ = ٦ ÷ ٩٦  عدد الكتب التى سيحصل عليها كل فصل = ١٦ كتابًا	

٩ سم

٩ سم٩ سم

٩ سم

25  فى الشكل المقابل مربع طول ضلعه ٩ سم. احسب محيطه.�

)        )لأن: ٣٦ = ٤ × ٩        محيط المربع = ٣٦ سم

26  �يوجد ٢٠٫٠٠٠ نملة فى المستعمرة، منها ١٢٫٠٠٠ نملة من الإناث والباقى من الذكور.

ما عدد النمل الذكور  فى المستعمرة؟
) )لأن: ٨٫٠٠٠ = ١٢٫٠٠٠ - ٢٠٫٠٠٠  عدد النمل الذكور فى المستعمرة = ٨٫٠٠٠ نملة ذكر	
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7
درجات أولً: اختر الإجابة الصحيحة:�

1  تقريب العدد ٣٤٫٠٨٩ لأقرب عشرة آلاف هو ....................

د  ٣٥٫٠٠٠ جـ  ٣٠٫٠٠٠	 ب  ٣٤٫٠٩٠	 أ  ٣٤٫٠٠٠	

2  مستطيل طوله L، وعرضه W، فإن محيطه يساوى ....................

٢ × )L + W(  د 	L × W  جـ 	)٢ + L( + W  ب 	L + W  أ

3  أى مما يلى يحقق خاصية الإبدال فى الضرب؟ ....................

ب  ٥ × ٦ = ٦ × ٥ 		 أ  ٣ = ١ × ٣

د  ٥ × ٣ + )١١ × ٣( = ١٦ × ٣ جـ  ٤ × )٢ × ٦( = )٤ × ٢( × ٦	

4  عدد له عاملان فقط ومجموعهما ١٢ هو ....................

د  ١٧ جـ  ١٣	 ب  ١١	 أ  ١٠	

5  أسبوع وثلاثة أيام = .................... أيام.

د  ١٢ جـ  ١٠	 ب  ٢١	 أ  ٤	

6  عشرة أمثال العدد ٢٣ = ....................

د  ٣٢٠ جـ  ٢٣	 ب  ٢٣٠	 أ  ٢٫٣٠٠	

7  ٥ أمتار = .................... سم.

د  ٥ جـ  ٥٫٠٠٠	 ب  ٥٠٠	 أ  ٥٠	

8
درجات ثانيً�ا: أكمل ما يأتى:�

٦٫٦٣٠
٤٫٣١٠A

        ٢٫٣٢٠  = A 8  فى النموذج الشريطى المقابل: قيمة المجهول

9  أصغر عدد أولى فردى هو  ٣  

10  ٤ دقائق و٣٠ ثاني�ة =  ٢٧٠  ثاني�ة.

) ٥ × ٣( × ٢ = ٣ × )٢ ×  ٥(  11

12  ٥٢٥ سم =  ٥  أمتار + ٢٥ سم

13  قيمة الرمز H فى المعادلة: ١٢ = ٣ × H هو  ٤  

14  الأعداد ١، ٣، ٩، ٢٧ هى جميع عوامل العدد  ٢٧  

15  ٢٠ تساوى  ٥  أمثال العدد ٤

نموذج )5(
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7
درجات ثالثًا: اختر الإجابة الصحيحة:�

16  أكبر عدد يمكن تكوين�ه من الأرقام ٢، ٥، ٣، ٧ هو ....................
د  ٧٫٥٣٢ جـ  ٣٫٥٧٢	 ب  ٥٫٧٣٢	 أ  ٧٫٣٥٢	

17  العامل المشترك الأكبر للعددين ١٢، ١٥ هو ....................
د  ٣ جـ  ١٨٠	 ب  ٦٠	 أ  ٥٠	

٤ × ١٠٥ < ....................  18
د  ٨ × ١٠٩ جـ  ٢٠ × ٥٠	 ب  ١٠ × ١٠	 أ  ١٠ × ٨٠	

19  أى مما يلى من مضاعفات العدد ٣؟ ....................
د  ٤٣ جـ  ٢١	 ب  ١٧	 أ  ١٣	

20  العنصر المحايد الجمعى مضافًا إليه العنصر المحايد الضربى يساوى ....................
د  ١٠ جـ  ٢	 ب  ١	 أ  ٠	

21  قيمة المجهول C فى المعادلة: ١٫٠٠٠ = ١٠ × C هى ....................
د  ١٠٠ جـ  ٢٠	 ب  ١٠	 أ  ٣	

22  العدد ٢٣١ مليونًا و١٢٧ بالصيغة القياسية يكتب ....................
د  ٣٢١٫٠٠٠٫١٧٢ جـ  ١٫٢٣١٫١٢٧	 ب  ٢٣١٫٠٠٠٫١٢٧	 أ  ٢٣١٫١٢٧	

8
درجات رابعًا: أجب عما يأتى:�

23  �يوجد ٢٫٠٠٠ نملة فى المستعمرة، خرج منها ١٫٤٠٠ نملة بحثًا عن الطعام، كم نملة لم تغادر المستعمرة؟
) )لأن: ٦٠٠ = ١٫٤٠٠ - ٢٫٠٠٠  عدد النمل الذى لم يغادر = ٦٠٠ نملة.	

24  �اشترك ٥ أشخاص فى معرض وفاز كل منهم بمبلغ ١٥٠ جنيهًا، ما المبلغ الذى فازوا به جميعًا؟
) )لأن: ٧٥٠ = ٥ × ١٥٠  المبلغ الذى فازوا به = ٧٥٠ جنيهًا.	

25  أرضية حجرة مربعة الشكل طول أحد جوانبها ٥ أمتار، فما مساحة أرضية الحجرة بالمتر المربع؟
) )لأن: ٢٥ = ٥ × ٥  مساحة أرضية الحجرة = ٢٥ م٢	

ا: 26  رتب الصيغ العددية التالية تن�ازليًّ

)٥٥٠٫٢٢٣  ،   ٥ ملايين وسبعمائة ألف ،   ٩ ملايين ،  )٩٠٠ ألف

الترتيب التن�ازلى:

 ٩ ملايين   ،   ٥ ملايين وسبعمائة ألف ،   ٩٠٠ ألف ،  ٥٥٠٫٢٢٣



نصف العام  اختباراتنماذج 

 اختر الإجابة الصحيحة : 

. عوامل ......................  الأولى لهالعدد       

       ........................................... =218

      ............................................ =7070

؟6دأى مما يلى ليس مضاعف للعد      

سم.   ... =سم 1محيط مربع طول ضلعه           

......................... =مئات04آحاد3      

.................................. أصغر عدد أولى هو      

أكمل ما يأتى : 

. ساعة ....................................................................................................................................   =ساعتان،  يومان      

.......................................................................................................................................................... =1019

     (................ ) خاصية 3124=31............................................................................................................      

        18,000=18...................................................................................................................................................... 

..................................هولهما( أ.  م.  ) ع بينما ......................هى8682مشتركة للعددينـالعوامل ال

      .................................................................................................................................................= 2,6785,381 

     ............................................................................................................................................=1,8988,904

. مم ...................................................................،سم ...........................................................=مم 897   

مجاب عنهالأول الاختبار

3284

9786286413

7,000494,900490

4,0034304,0303,400

4220300

14163264
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3280 9 
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2 

امتحانات 2024



 
طبقًا لآخر مواصفات الورقة الامتحانية

اختر الإجابة الصحيحة : 

       .............................................................................................................................................................. =8455

. أيام1 ..................................................................................................................................................  أسابيع1       

. سم............................................................................................................................................ =سم3،م0      

.......................................................................................................................................؟أولىالتاليةالأعدادأى      

. سم......................................................................... =فإن محيطهسم 5عرضه سم 1مستطيل طوله      

.............................................................................................................=aفإنa153=958:كانإذا      

       40,123,658S ................................................................................................... آلافعشرةلأقربمقربًا .

أجب عما يأتى : 

xأوجد قيمة      

:محيط الشكل التالى

. مستطيلـباستخدام نموذج مساحة ال(6295)أوجد حاصل ضرب      

.باستخدام خوارزمية خارج القسمة بالتجزئة51,235ج قسمةـأوجد نات      

3 

0 

2 

8 
2,320

x 1,040  

سم  3
سم  2

سم  2

سم  3

4

3

40,123,00040,120,00040,100,000

565,50055055

غير ذلك=<>

4,30040334043

0413263

1115014

9581021,604853

8 

2 

3 

0 

5 

6 

9 



نصف العام  اختباراتنماذج 

 اختر الإجابة الصحيحة : 

      2,000 +  300 +…....... =10  231

. ملل .......................................=  لتر 8      

. ساعة ...................................=أيام 6      

      9,000=............................ 3,000

 ....................من عوامل العدد7العدد      

ا :للعددغة القياسيةالصي      
ً
 ...............................................لاف هىآ وستمائة وخمسة ، ثمانيةة عشر مليون

. سم مربع ........................سم ، فإن مساحته تساوى 84سم وعرضه يساوى  81مستطيل طوله يساوى       

أكمل ما يأتى : 

  ...............................................=...............................................................................

   .................................................................................................................................. =104,286284,115

......................................................................................................................=aفإن9a= 56كانتإذا    

..............................................................................................................................................هى 25العددعوامل

.........................................................هو  أصغر عدد أولى فردى بينما،  ............هوالوحيد الزوجىالعددالأولى

............................................................حًا هوصبا 7:04صباحًا حتى 6:24بين التوقيتينالوقت المُنقضى      

.عشرة..............................................................................................................................................=مائة 924   

.سم .............................................................................................................................................=سم 7م 7

مجاب عنهالثانى الاختبار

273210

8,000 800808

01 80082492

9 90303

18,650,000 18,605,000 18,605 81,605,000 

56 180 18 +10 2 18 +10 

8 

2 

3 

0 

5 

6 

9 
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طبقًا لآخر مواصفات الورقة الامتحانية

اختر الإجابة الصحيحة : 

     ...................... 70 x 2 ) + ) 100 x 2 )+)=2  892

. هى خاصية ترتيب جمع الأعداد لا يغير مجموعها ..........................................................................................      

 ......................................هى 6قيمة الرقم فإن،نسمة86,544,073إحدى الدولعدد سكانإذا كان      

........................................=1924

........................................=2–93+0

........................................=798–42,679

ألف. .......................... =مائة500

أجب عما يأتى :               

. معيارية للضربـباستخدام الخوارزمية ال(12,146)ضربحاصلأوجد      

8606384: ناتجأوجد      

. الأكبر لهمامشترك ـأوجد العامل الثم8134للعددينمشتركةـالالعوامل اكتب      

،  م 844محيطه  ( بدراجتها حول ملعب صغير شيماءحركتـت            

يمثلا حركتهاارسم مستطيلين مختلفين يمكن أن 

8 

2 

3 

0 

4 

6 

9 

0 

5 

3

)2244 ))242 ) )22 ))249 )

8 

لا شئ مما سبق الدمج الإبدال الجمعىمحايدـالعنصر ال

2 

لافال مئات 600,000  6,000,000 ملايين 

3 

74 64 54 04 

20 23 26 25 

10,081 1,108 08,118 04,181 

84 4.5 5 54 



نصف العام  اختباراتنماذج 

معطاة :ـاختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات ال              

...................................................................................................................................................................= مائة85

..........................................................................................................هى  542 ,3,658 فى العدد1قيمة الرقم

................................................................................................................... ا بالصيغةمكتوبً  322 ,6,667العدد

.................................................................  هو 8,075,123  الرقم الذى يقع فى خانة عشرات الألوف فى العدد

.......................................................................................................................................................... =5 ÷ 854 

...................................................................................................................................... × AS =  مربعـاحة المس

.جم...........................................................................................................................................................= كجم7

أكمل ما يأتى :              

 63,675,564..............................................................................................................8,765,000   أيهما أكبر            

 . سم..........................................................................................................................................................=  متر  3          

... .................................................................................................................................................   أصغر عدد أولى هو

..........................................................................................................................  Sلأقرب ألف 607,002  ددالع 

    P  = (.............................................. + ......................................................................)×2 مستطيلـمحيط ال

. مليلتر........................................................................................................................................................=  لتر  5      

.2 سم .......................................................................................... = سم ، تكون مساحته 3 = مربع طول ضلعه

............................................................................ هى  6  × 9 = 9  × 6  جـاتجاد نـمستخدمة فى إيـالخاصية ال

مجاب عنهالثالث الاختبار

151501,50015,000

141448,00080,000

التحليلية اللفظية ممتدةـال القياسية

8975

20304050

24SW

99009,00090,000
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طبقًا لآخر مواصفات الورقة الامتحانية

معطاة : ـاختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات ال              

............................................................................................................................................. =2 – 5 × 3 +  2   

............................................................................... هى66 = 8 ×  66ناتـجالخاصية الـمستخدمة فى إيـجاد 

 (2 + 3) ×6 =............................................................................................................................... معادلةـحل ال

..................................................................................................  = m تكون قيمة m = 40 ×8   فى الـمعادلة

 . 2 سم.............................................................   = هفإن مساحت،   سم 6عرضه و،    سم 10 مستطيل طوله

......................................................................................................................... لعددأضعاف ا  3 يساوى 51 العدد

7,000 = 7 × .........................................................................................................................................................

أجب عما يأتى :               

 33,765  ، 22,675   ،  22,089  ،  33,776 الأعداد التالية تنةازليًا :رتب 

.نملة . أوجد الفرق بينهما  453,260  الثانيةة بها و ، نملة 865,467  الأولى بها ، مستعمرتين من النمل

 . 24  اكتب جميع عوامل العدد

 ؟  كيلومتر فى يوم . ما إجمالى ما سارته بالـمتر 544 تسير سيارة

9121520

غيرذلكالدمجالعنصر المحايد الضربىبداللإا 

24303640

56103

50603016

5631

101001,0001
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نصف العام  اختباراتنماذج 

معطاة :ـاختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات ال              

...................................................................................  هى 486 ,27,503 فى العدد 5 مكانيةة للرقمـالقيمة ال 

 . ملل .................................................................................................................................. =  ملل452،   لتر21

.......................................................... هى خاصية052 +  0 = 052  جـجاد ناتـمستخدمة فى إيـالخاصية ال 

....................................................................................................Sلاف آ لأقرب عشرة  845,289  تقريب العدد 

ا أوليً 
ً

............................................................................................................................................. ا ؟أى مما يلى عدد

 35 عامل من عوامل العدد .................................................................................................................. يعتبر العدد  

. سم.......................................... = ابلمقـمجهول فى الشكل الـطول الضلع ال

أكمل ما يأتى :              

        .جم ........................................................................................................................................  =جم  825 ،  كجم 8 

.............................................................................................................  الـمضاعف الـمشترك لجميع الأعداد هو   

  ................................................................................................................................................................ =3 ÷ 782 

      ......................................................................................................................................................... .......=9 ×  025

.سم.............................. =  هفإن محيط ، سم 1 وعرضه ، سم 12 مستطيل طوله       

...................................................... =مقابلـفى النموذج الشريطى ال    W  قيمة الرمز            

..............................................................................................................................  ف العددأضعا  6  تساوى  50   

. 2سم ....................................................................................................... =سم ، فإن مساحته 21ه مربع محيط

مجاب عنهالرابع الاختبار

1

ملايينـمئات العشرات الألوفمئات الألوفعشرات

28, 45228, 25428, 54228, 502

يد الجمعىمحاـالبدالالإ محايد الضربىـالالدمج

8,40084,000850,000580,000

891327

27113

2345
سم 3

 سم 5
؟

W

4,555 5,445
 

8 

2 

3 

0 

5 

6 

9 

5 

6 

9 

1 

8 

2 

3 

0 
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طبقًا لآخر مواصفات الورقة الامتحانية

معطاة : ـاختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات ال              

..................................................................................................................... ؟ 3 العدد اتأى مما يلى من مضاعف 

. ألف................ ...................................................................................................................................= مائة 254    

  50  و،   ملايين  5 
ً

  5,045,000 ............................................................................................................ األف

.سم......................................................................................................................................  =  سم 24،   متر35   

           .............................................  =   (0 × 8  )+  (844 × 5   ) +  (10,000 × 3)  +    (100,000×1   )

.سم...............................................................................................  =  فإن محيطه،  سم 84 مربع طول ضلعه 

......................................................................................................................  ل الـمشترك لجميع الأعداد هوالعام 

أجب عما يأتى :               

   851,327  ممتدة للعددـاكتب الصيغة ال 

 ،  جنيهات  5 كان سعر الكيلوجرام الواحد و ، امًا من البرتقالكيلوجر 15  ( نور)اشترت  

   ( نور)فكم دفعت  
ً
 ؟ ا للبرتقالثمن

   .حسب عرضه اف ، سم 7 طوله و،  2 سم 92  مستطيل مساحته 

   86 اكتب عوامل العدد 

781318

2,500  2,050  2525,000  

غيرذلك=> <

3,520  3,502  35,002 35,200  

8,354  830,504  835,004  803,504  

8441,000  04044

4123
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نصف العام  اختباراتنماذج 

اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة :              

..................................................................................................................................... لأقرب ألف 7,578 العدد           

1 أمثال ................................................................................................................................................ تساوى01

. ساعة .......................................................................................................................................   = ساعات 5 ، يوم  

...............................................................................................هى  400,000  فى العدد 4 مكانيةة للرقمـلقيمة الا  

  . متر...........................................................................................  = همتر ، فإن محيط 5 إذا كان طول ضلع مربع

ا إليـالعنصر ال  
ً
.......................................................................................................... هو 6 همحايد الجمعى مضاف

هو العدد الوحيد الأولى والزوجى معًا ....................................................................................................... العدد   

  أكمل ما يأتى :                

.............................................................  مقابل :ـحول للوحدة الـموضحة على النموذج ال 

           ....................................................................................................................................................... = 802 + 865  

            ..................................................................................................................................................... = 1  ÷  3,200

  .   ملل ....................................................................................................................................................... = لترات 0

............................................................................................................................................................. = 4  × 36

   ............................................................................................................... =  W وعرضة  L ستطيل طولهممحيط  

.......................................................................................................... فإن خارج القسمة هو 05 ÷ 5 = 7  إذا كان  

. 2سم.....................................  = فإن مساحتها،  سم 3 عرضها سم و 9 صورة على شكل مستطيل ، طولها 

مجاب عنهالخامس الاختبار

8, 0007,5007,000750

5697

19352964

مئاتملايينمئات الألوفألوف

25521020

1769

8002

8 

2 

3 

0 

5 

6 
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6 

9 

1 

 

  سم ....... 

 سم 81 م 3

1

2 



 
طبقًا لآخر مواصفات الورقة الامتحانية

 معطاة : ـاختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات ال         

............................................  مقابل هىـال 35 × 0  القيمة الـمجهولة فى نموذج ضرب 

................................................................................................................. = b فإن قيمة b  ×  1 = 7 × 1 إذا كان 

. عشرات .......................................................................................................................................................  = 64 

. جم............................................................................................................................................  =  كيلو جرام  5  

            
ً

................................................................................................................................ ؟ 6 ا  للعددأى مما يلى مضاعف

......................................................................................................................................................=  3 – 0 ÷ 04 

.......................................................................................... هو 3،  2،  4،  5 من الأرقامةه أصغر عدد يمكن تكوين 

 أجب عما يأتى :              

(  دم الاستراتيجية التى تنةاسبكخاست)    30 ×  14  :  جـأوجد نات 

 ،  أقسام 5 متًرا تم تقسيمها بالتساوى على 15  قطعة قماش طولها 

 كم طول كل قسم بالسنتيمتر ؟ 

 . H أوجد قيمة   H  +    1,000  =   4,000   معادلة :ـفى ال 

     34،  05   للعددين ( أ ع . م . ) مشترك الأكبرـأوجد العامل ال 

14020249

813917

1020126

5  500  5,000  50,000  

403670728

904862

3,052  2,530  5,320  2,035  
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الإجابات النموذجية

الاختباار الأولإجابة 

              2          261              4,900                 12                  21        

           4,003              2  

  4، 1و  4و  1                   1,000  الإبدال              ، 24        190              50                     

          8,059                         7,0068  ،79   

                   552                        >422               22                    16

             221                      40, 120,000

               1,280  = x      سم  26 = محيط الشكل                                 

 

الاختباار الثانىإجابة 

                 22                  8,000                   144                 3             27   

          18,605, 000                     180

                      42 =  5  ×8              ,829297                   8                   15  ،5  ،2               1   ،2    

         12  :2                   122,9             872

12           72                 الإبدال              ملايين               (  1×  1  (                           

          41,881                      52

  6/  العامل المشترك الأكبر هو    2،  1،  2،  6العوامل المشتركة هى                 100                           

                  

الاختباار الثالثإجابة 

22           9              القياسية                    8,000                 1,500                 

             S                    9,000 

                    >                222                1         607,000        ( L + W)

      الإبدال             7               5,000                   

  22        العنصر الـمحايد الضربى                  15                    

                5                          62                               5                1,000

2 5 4 

2

4 

41 

12 3 

6 7 

2 2 3 4 5 

6 7 8 

1 2 3 4 5 

6 7 

2 

3 

6 

1 2

7 

6 

3 

7 

2 4 5 

8 

3 

4 5 1 1

3

3 

6 7 

2 31 4 5 

12 

5

622

1 

4 

2 

1,235   5      
1,000      
2 3 5 
2 0 0 

3 5 
3 5 
0 0 

351003,000

9 

4

2,146
8

16,000
800
320

48
17,168

 م 42

2 3 

، م 22
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 م 12

11 1 2 4 5 

6 9 

1 1 2 4 5 
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2

9 8 

31 1 4 

4 5 6 9 

14925  +222  +3,000 
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الإجابات النموذجية

     الترتيب تناازليًا هو                  

      22,089 – 22,675   – 33,765   – 33,776    

         2،  1،  4،  5،  22،  12          نملة  412,207        

متر   500,000            

الاختباار الرابع إجابة 

   22                            850,000الـمحايد الجمعى                                      28,452مئات الألوف                                   

                9                1

42                     2,975         304                 الصفر                     8,125                   

             10,000                   7               49  

                     28          15                     <        3,520                  830,504

              42                     1 

                 9 + 12 +222 + 1,000 + 50,000 + 800,000

2،  1،  4،  8،  26                                                    سم 8                        جنيهًا  95           

الاختباار الخامس  إجابة 

   12           مئات الألوف     17            6            8,000                

                6                    1

0               4,000            400                    307                 سم 228                  

            1 ×  (L  +( W            7                12

                 12                 7              6                 5,000       26

        7               2,035

15                  3,000             سم 222               412                 

42 
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امتحانات توجیھ الدقھلیة 2024
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  ٌٍششذ ٚالإخبثبد                                                                                                                               

 ولالأترم ال وهاية (1)الصف الرابع  الرياضيات متحانا

 

                                                                            

 اختر الإجابة الصحيحة مما بيه القىسيه: السؤال الأول

 

 أسلبَ ِخزٍفخ ٘ٛ ......................  6أوجش عذد ِىْٛ ِٓ  1

 900,000 د( 987,654 خـ( 999,999 ة( 968,750 أ(

 اٌعٕظش اٌّسب٠ذ اٌدّعٝ ٘ٛ .....................  2

 100 د( 10 خـ( 1 ة( 0 أ(

 ٟ٘ .......................  7+  4=  4+  7ِخ فٟ :  اٌخبط١خ اٌّغزخذ 3

 غ١ش رٌه د( اٌعٕظش اٌّسب٠ذ اٌدّعٝ خـ( اٌذِح ة( الإثذاي أ(

 رغبٜٚ ...................  e، فإْ ل١ّخ  e – 214=  200إرا وبْ :  4

 17 د( 14 خـ( 13 ة( 11 أ(

 ...... ٌٍزس٠ًٛ ِٓ اٌٍزش إٌٝ ا١ٌٍٍّزش : ..................... 5

 100ٔمغُ عٍٝ  د( 1,000ٔمغُ عٍٝ  خـ( 100ٔضشة فٟ  ة( 1,000ٔضشة فٟ  أ(

 عُ ، فإْ ِس١طٗ ٠غبٜٚ .................. عُ  5ِشثع طٌٛٗ ضٍعٗ  6

 50 د( 25 خـ( 20 ة( 10 أ(

ِخطظ اٌششائظ    7  4ٜ ثلاثخ أِثبي ٠عجش عٓ أْ اٌعذد .................... ٠غبٚ

 أكمل ما يأتي:  السؤال الثاوي

1       1,451  ( +415  +227  ( = )1,451  +415 ....... + ) 

 ) لألشة ِبئخ (   237 اٌعذد ........................  2

 .............اٌعذد ) ثّب١ٔخ ِلا١٠ٓ ٚخّغخ آلاف ٚعجعّبئخ ٚعزٗ ٚعزْٛ ( ٠ىزت ثبٌظ١غخ اٌم١بع١خ : ... 3

4 000,42  ............................. =× 000,7  

  1,266 ÷ 6خبسج لغّخ : ......................... =  5

 خشاَ ........................... = .. ودُ 3 6

 ٘ٝ ....................... 32,174,265فٟ اٌعذد  3ل١ّخ اٌشلُ  7

 = .............. bٟ اٌّمبثً : ل١ّخ اٌشِض ِٓ إٌّٛرج اٌشش٠ط 8

 

4 4 4 

 12 د( 7 خـ( 3 ة( 4 أ(

b 

100 901 



 

  ٌٍششذ ٚالإخبثبد                                                                                                                               

 : اختر الإجابة الصحيحة مما بيه القىسيهالسؤال الثالث

 

 ٌٗ .....................  17اٌعذد  1

 عٛاًِ  4 د( عٛاًِ 3 خـ( عبِلاْ ة( عبًِ ٚازذ أ(

 ٠غبٜٚ ......................  57 ÷ 9ثبلٝ لغّخ :  2

 طفش د( 1 3 خـ( 3 ة( 6 أ(

  30 ÷ 6 – 5ٔبرح ل١ّخ : ....................... =  3

 1 د( 15 خـ( 0 ة( 30 أ(

 ٘ٝ .................. 6فإْ اٌم١ُ اٌّىب١ٔخ ٌٍشلُ   56,724,033إرا وبْ عذد عىبْ إزذٜ اٌذٚي  4

 عششاد اٌّلا١٠ٓ د( ِلا١٠ٓ خـ( ِئبد ا٢لاف ة( آلاف أ(

  لاف ٘ٛ ................لألشة عششاد آ 34,089رمش٠ت اٌعذد  5

 35,000 د( 30,000 خـ( 34,090 ة( 34,000 أ(

 

  ٠ِٛبْ ٚعبعزبْ = .............. عبعخ  6

 50 د( 62 خـ( 4 ة( 22 أ(

  ٘ٛ ............... 6،  12اٌعبًِ اٌّشزشن الأوجش ٌٍعذد٠ٓ   7

 6 د( 7 خـ( 5 ة( 2 أ(

 

 أجب عما يأتى:  رابعالسؤال ال

ب . ِب ثّٓ اٌمّبػ اٌزٞ اشزشاٖ خبٌذ ؟ 125أِزبس ِٓ اٌمّبػ ، ثّٓ اٌّزش اٌٛازذ  9ٌذ اشزشٜ خب  1 ًٙ  خ١ٕ

............................................................................................................................... 

 خ١ٕٗ ، فّب عذد اٌد١ٕٙبد اٌّزجم١خ ِع ِبخذ ؟  750خ١ٕٗ ، فإرا أعطٝ لأخ١خ  500,2ِع ِبخذ  2

............................................................................................................................... 

 أِزبس ، فّب ِغبزخ اٌسذ٠مخ ؟  6أِزبس ، ٚعشضٙب  10زذ٠مخ عٍٝ شىً ِغزط١ً طٌٛٙب  3

............................................................................................................................... 

  عشثبد ثبٌزغبٚٞ . فّب عذد اٌّمبعذ فٟ وً عشثخ ؟ 7ِمعذاً رُ رٛص٠عٙب عٍٝ  784لطبس ثٗ   4

............................................................................................................................... 

 

 



 

  ٌٍششذ ٚالإخبثبد                                                                                                                               

 وهاية الترم الأول (2)امتحان الرياضيات الصف الرابع 

 

 : اختر الإجابة الصحيحة مما بيه القىسيهالسؤال الأول

 

1  = ..............5  +40  +6,000  +20,000  +100,000  +7,000,000 

 70,126,450 د( 7,126,045 خـ( 7,126,450 ة( 712,645 أ(

 ٘ٛ .................  123ِشح ِٓ  000,1اٌعذد الأوجش ثـ  2

 1,230,000 د( 123,000 خـ( 12,300 ة( 1,230 أ(

 ( ٟ٘ : ...................  13+  2+ )  9=  13( +  2+  9اٌخبط١خ اٌّغزخذِخ فٟ : )  3

 اٌزمذ٠ش د( اٌذِح خـ( ٌّسب٠ذاٌعٕظش ا ة( الإثذاي أ(

 ٠غبٜٚ .................  100اٌعٕظش اٌّسب٠ذ اٌدّعٝ ِضبفب إ١ٌٗ  4

 1000 د( 101 خـ( 100 ة( 99 أ(

 رغبٜٚ ...................  dفٟ إٌّٛرج اٌشش٠طٝ اٌّمبثً : ل١ّخ اٌشِض  5

 

 500 د( 440 خـ( 420 ة( 460 أ(

 .......... ِزشا ِزشا = ..... 50و١ٍِٛزش ،  80 6

 8,050 د( 800,050 خـ( 80,050 ة( 850 أ(

 عٕز١ّزشا ٟ٘ ...................  24الأثعبد اٌّّىٕخ ٌّغزط١ً ِس١طٗ  7

 عُ  5عُ ،  6 د( عُ 4عُ ،  8 خـ( عُ 4عُ ،  7 ة( عُ 4عُ ،  6 أ(

 

 أكمل ما يأتي:  السؤال الثاوي

  100 ×عششح  18 أٚخذ ٔبرح : ....................... = 1

 اٌّلا١٠ٓ فإْ ل١ّزٗ = ..................  عششادٟ٘  8إرا وبٔذ اٌم١ّخ اٌّىب١ٔخ ٌٍشلُ   2

 ) لألشة أٌف (  139,4 اٌعذد .................  3

عُ ، فإْ ِغبززٗ = .................... عُ 5ِشثع طٛي ضٍعٗ  4
2

  

5 15 × ( = .................... 5 × 3  )× 12  

 اٌّضبعف اٌّشزشن ٌد١ّع الأعذاد ٘ٛ ................  6

  13 × 4ٔبرح ضشة : .................... =  7

  3( +  5 × 8)  – 10ٔبرح ل١ّخ ............................ =  8



 

  ٌٍششذ ٚالإخبثبد                                                                                                                               

 : اختر الإجابة الصحيحة مما بيه القىسيهالسؤال الثالث

 

  bرغبٜٚ ....................... أِثبي  02، فإْ  b × 5=  20إرا وبْ  1

 4 د( 15 خـ( 5 ة( 8 أ(

 ( ٟ٘ عٛاًِ اٌعذد ................  6،  3،  2،  1الأعذاد )  2

 10 د( 8 خـ( 6 ة( 4 أ(

3 79  =2  ( +7 ×  ) ............... 

 3 د( 12 خـ( 11 ة( 10 أ(

  36 – 12 ÷ 6ٔبرح ل١ّخ : ........................ =  4

 34 د( 6 خـ( 4 ة( 18 أ(

 = .................... عششح  000,7 5

 7,000 د( 700 خـ( 70 ة( 7 أ(

  اٌم١ّخ اٌّدٌٙٛخ فٟ إٌّٛرج اٌّمبثً ٘ٝ ............ 6

 4 د( 232 خـ( 12 ة( 32 أ(

  ٘ٛ ........... 46÷  5ثبلٟ لغّخ  7

 4 د( 3 خـ( 2 ة( 1 أ(

 

 عما يأتى:  أجب السؤال الرابع

  7+  4+  6+  3لإ٠دبد إٌبرح : اٌدّع خٛاص اعزخذَ  1

............................................................................................................................... 

ي ِجٍغ علاء ، ثىُ خ١ٕٗ أِثب 6خ١ٕٙبد ٚاشزشٜ خبٌذ زٍٜٛ ثّجٍغ ٠غبٜٚ  5اشزشٞ علاء زٍٜٛ ثّجٍغ  2

 اشزشٜ خبٌذ اٌسٍٜٛ ؟ 

............................................................................................................................... 

 خ١ٕٙب ١ِٛ٠ب ، فّب عذد اٌد١ٕٙبد اٌزٟ رٛفش٘ب فٟ أعجٛع ؟  25رٛفش ٔغش٠ٓ  3

............................................................................................................................... 

 أشٙش ثبٌزغبٚٞ . وُ خٙبصًا ٠ّىٓ إٔزبخٗ فٟ اٌشٙش اٌٛازذ ؟  3خٙبصًا خلاي  ٠762خطظ ِظٕع لإٔزبج  4

............................................................................................................................... 
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 وهاية الترم الأول (3)امتحان الرياضيات الصف الرابع 

 

 : اختر الإجابة الصحيحة مما بيه القىسيهالسؤال الأول

 

 فٟ عششاد الأٌٛف رغبٜٚ ..........................  4ل١ّخ اٌشلُ  1

 400,000 د( 40,000 خـ( 4,000 ة( 400 أ(

 ِبئخ = ........................  300 2

 ِلا١٠ٓ  3 د( 300,000 خـ( 30,000 ة( 3,000 أ(

 رغبٜٚ .................      eفٟ إٌّٛرج اٌشش٠طٝ اٌّمبثً : ل١ّخ اٌشِض  3

 

 11,830 د( 2,504 خـ( 3,000 ة( 3,210 أ(

ِزش ، فإْ عذد الأِزبس اٌّزجمٝ خش٠ٙب ٠غبٜٚ  500,3ِزش فٟ ا١ٌَٛ اٌٛازذ ، فإرا خشٜ  000,6 ٠دشٜ محمد 4

 .................. 

 ِزش  2,500 د( ِزش 3,000 خـ( ِزش 1,400 ة( ِزش 1,000 أ(

 أٞ ِّب ٠أرٟ ٠عجش عٓ خبط١خ اٌذِح فٟ اٌدّع ؟  5

 ( 6+  7+ ) 4=  6( + 7+  4) (د 5+  0=  5 خـ(  4+  3=  3+  4 ة( 2 × 3=  6 أ(

 ١ٍٍِّزشا = ................. عٕز١ّزشا  650 6

 65,000 د( 650 خـ( 65 ة( 6,500 أ(

 ٔبرح ع١ٍّخ اٌضشة ثبعزخذاَ ّٔٛرج 7

 اٌّمبثً ٘ٛ .................. ِغبزخ اٌّغزط١ً 

 23 د( 60 خـ( 75 ة( 35 أ(

 أكمل ما يأتي:  السؤال الثاوي

 ّٔٛرج ِغبزخ اٌّغزط١ً اٌّمبثً  ثبعزخذاَ 1

  خبسج اٌمغّخ ٠غبٚٞ .................   

 ا١ٌٍّْٛ ٘ٛ أطغش عذد ِىْٛ ِٓ .................... أسلبَ  2

 خُ 000,700...................... ودُ =  3

 ٚرغّٝ خبط١خ ....................  6=........ ×  9×  6 4

  34×  8....... = رمذ٠ش زبطً ضشة : .........  5

7,520 

e 4,310 
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 أ٠بَ = ................ عبعخ   4 6

 اٌعبًِ اٌّشزشن ٌد١ّع الأعذاد ٘ٛ ................   7

 ، فإْ اٌّمغَٛ ٘ٛ .................  2ٚثبلٟ اٌمغّخ  4ٚاٌّمغَٛ ع١ٍٗ  5إرا وبْ خبسج اٌمغّخ  8

 : اختر الإجابة الصحيحة مما بيه القىسيهالسؤال الثالث

 

 عٕز١ّزشا ، ٠ىْٛ طٛي ضٍعٗ = .....................  40ثع اٌزٜ ِس١طٗ اٌّش 1

 عُ 8 د( عُ  5 خـ( عُ 10 ة( عُ 4 أ(

 .....................  × 5=  5أِثبي اٌعذد  7 2

 35 د( 12 خـ( 5 ة( 7 أ(

 أطغش عذد أٌٚٝ فشدٜ ٘ٛ ........................  3

 0 د( 3 خـ( 2 ة( 1 أ(

4 000,1  = ..................÷ 000,5  

 5 د(  50 خـ( 10 ة( 1 أ(

  23+  5 – 15 ÷ 3ٔبرح ل١ّخ : ....................... =  5

 0 د( 15 خـ( 15 ة( 23 أ(

 ِغبء ٘ٛ .................. 12:  54ِغبء ززٝ  11:  59اٌٛلذ إٌّمضٝ ِٓ اٌغبعخ  6

 مخدل١ 14 د( عبعخ 1 خـ( دل١مخ 46 ة( دلبئك 6 أ(

 لألشة أٌف ٠ىْٛ ................. 69,871عٕذ رمش٠ت اٌعذد   7

 69,870 د( 69,800 خـ( 70,000 ة( 69,000 أ(

 :  أجب عما يأتىالسؤال الرابع

 ٌزشاد ، فىُ ١ٍٍٍِزشا ثٕض٠ٓ رجمذ فٟ اٌغ١بسح ؟  ١ٍٍِ5ٍزشا ، اعزٍٙىذ  650,9ع١بسح ثٙب  1

............................................................................................................................... 

 ؟  2أِثبي اٌعذد  ٠7غبٜٚ  14اسعُ ِخطظ اٌششائظ اٌزٜ ٠عجش عٓ أْ اٌعذد  2

............................................................................................................................... 

 خ١ٕٙب ، فّب عذد اٌد١ٕٙبد اٌزٟ دفعٙب خبٌذ ؟  235لّظبْ ، فإرا وبْ ثّٓ اٌم١ّض اٌٛازذ  3اشزشٜ خبٌذ  3

............................................................................................................................... 

 عُ ، فّب ِغبزخ اٌٛسلخ ؟  10ٚسلخ عٍٝ شىً ِشثع طٛي ضٍعٙب  4

............................................................................................................................... 
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 وهاية الترم الأول (4)امتحان الرياضيات الصف الرابع 

 

 ختر الإجابة الصحيحة مما بيه القىسيه: االسؤال الأول

 

 ِئبد (  9آزبد ٚ  9)  × 1000........................... =  1

 99,000 د( 909,000 خـ( 9,090 ة( 990 أ(

2  = .........................5  +700  +000,8  +000,000,5  

 508,075 د( 58,075 خـ( 5,008,705 ة( 5,875 أ(

 ( ٘ٛ : ..........................  9،  6،  3،  0،  1ِٓ الأسلبَ ) أوجش عذد ِىْٛ  3

 96,310 د( 10,369 خـ( 69,310 ة( 96,301 أ(

 ؟ ....................... a  +560=  990أٞ ِّب ٠أرٟ ٠ّثً ل١ّخ اٌشِض اٌّدٙٛي فٟ اٌّعبدٌخ :  4

 340 د( 440 خـ( 430 ة( 235 أ(

خ١ٕٗ ، فإْ عذد  000,3خ١ٕٗ ، فإرا وبْ ِعٗ  500خ١ٕٗ ٚعبعخ ثّجٍغ  400,2اشزشٜ أزّذ ٘برفب ثّجٍغ  5

 اٌد١ٕٙبد اٌّزجم١خ ِعٗ ٠غبٜٚ ...................... 

 خ١ٕٗ 200 د( خ١ٕٙب 150 خـ( خ١ٕٙب 100 ة( خ١ٕٙب 85 أ(

 ٟ٘ ........................ 7+  0=  7اٌخبط١خ اٌّغزخذِخ فٟ :  6

 غ١ش رٌه د( اٌعٕظش اٌّسب٠ذ اٌدّعٝ (خـ اٌذِح ة( الإثذاي أ(

 ِٓ ٚزذاد ل١بط اٌطٛي : ........................... 7

 اٌى١ٍٛ خشاَ د( اٌّزش خـ( اٌطٓ ة( اٌدشاَ أ(

 

 أكمل ما يأتي:  السؤال الثاوي

 فإْ ل١ّزٗ اٌّىب١ٔخ ٟ٘ ......................  000,00009,ٟ٘  9إرا وبٔذ ل١ّخ اٌشلُ  1

 )لألشة عششح (  7,839 .......................... اٌعذد .. 2

 عٕز١ّزشا رغبٜٚ ...................... عٕز١ّزشا  150أِزبس ،  8 3

 = ..................................... a، فإْ :  a×  3=  24إرا وبْ :  4

 . أعذاد رغبٜٚ ............................... 8عذد عٛاًِ اٌعذد  5

6  (4  ( + ) ................................. ×4  ×20  ( + )4  ×1  = )4  ×321  

  30+  20 – 10×  3ٔبرح ل١ّخ : .................................... =  7
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 40×  17إٌّٛرج اٌّمبثً ٠ٛضر زبطً ضشة  8

   فإْ اٌم١ّخ اٌّدٌٙٛخ فٟ إٌّٛرج ٘ٝ ................

 : اختر الإجابة الصحيحة مما بيه القىسيهثالثسؤال الال

 

أِزبس ، فإْ ِغبززٗ = ......................... َ 3أِزبس ٚعشضٗ  5ِغزط١ً طٌٛٗ  1
2

  

 24 د( 16 خـ( 15 ة( 8 أ(

 .................................. × n  =nأِثبي اٌعذد  10 2

 100 د( n 10 خـ( n ة( 10 أ(

 ٘ٛ .......................  7،  5ّشزشن الأوجش ث١ٓ اٌعذد٠ٓ اٌعبًِ اٌ 3

 35 د( 5 خـ( 2 ة( 1 أ(

 ٘ٛ ...........................  28÷  6ثبلٝ لغّخ :  4

 4 د( 3 خـ( 2 ة( 1 أ(

  13+  7 – 25÷  5ٔبرح ل١ّخ : ........................ =  5

 0 د( 15 خـ( 25 ة( 12 أ(

َ فإٔٙب عزٕزٙٝ اٌغبعخ  3:10دل١مخ ٌعًّ ٚخجخ اٌغذاء ، فإرا ثذأد اٌغبعخ  57رغزغشق زٕبْ  6

 َ .................. 

 َ  4:07 د( َ 3:57 خـ( َ  4:57 ة( َ  4:08 أ(

 .......................... اٌزمش٠ت لألشة أٌف ٠ىْٛ ثبعزخذاَ  589,24اٌعذد  رمش٠ت 7

 24,590 د( 25,000 خـ( 24,600 ة( 24,000 أ(

 

 :  أجب عما يأتىالسؤال الرابع

 ١ٍٍٍِزشا إ١ٌٗ ، فىُ عذد ا١ٌٍٍٍّزشاد اٌىٍٝ داخً اٌىٛة ؟  345,1ٌزشاد ، فإرا رُ إضبفخ  6ٚعبء ثٗ  1

 

 ؟  8،  12أٚخذ ع . َ . أ ٌٍعذد٠ٓ  2

 

 لطبساد ِٓ ٔفظ إٌٛع ؟  5ِمعذا ، فىُ عذد اٌّمبعذ فٟ  196لطبس ثٗ  3

 

 أِزبس ، فّب ِغبزخ اٌغدبدح ؟  7ٛي ضٍعٙب عدبدح عٍٝ شىً ِشثع ط 4
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 وهاية الترم الأول (5)امتحان الرياضيات الصف الرابع 

 

 : اختر الإجابة الصحيحة مما بيه القىسيهالسؤال الأول

 

 ثبٌظ١غخ اٌّّزذح ٠ىزت : ................................ 503,4اٌعذد  1

  4+  5+  3 د( 300+  50+  3 خـ( 4,000+  500+  3 ة( 400+  50+  3 أ(

 ٟ٘ عششاد اٌّلا١٠ٓ ، فإْ ل١ّزٗ ٟ٘ : ..................... 6إرا وبٔذ اٌم١ّخ اٌّىب١ٔخ ٌٍشلُ  2

 60,000,000 د( 600,000,000 خـ( 6,000,000 ة( 60,000 أ(

 عششاد (  3ِئبد ٚ  9× )  100....................... =  3

 930,000 (د 93,000 خـ( 9,300 ة( 930 أ(

 ٟ٘ ..................... 5+  3=  3+  5اٌخبط١خ اٌّغزخذِخ فٟ :  4

 غ١ش رٌه د( اٌعٕظش اٌّسب٠ذ اٌدّعٝ خـ( الإثذاي ة( اٌذِح أ(

 خشاَ = ......................... 300و١ٍٛ خشاِبد ٚ  4 5

 43 د( 43,000 خـ( 4,300 ة( 430 أ(

 ٘ٛ ....................... 3اٌعذد اٌزٜ ِدّٛع عٛاٍِٗ ٠غبٜٚ  6

 4 د( 3 خـ( 2 ة( 1 أ(

7  = .............. =1  +8  ÷8 – 23 

 48 د( 45 خـ( 23 ة( 21 أ(

 

 أكمل ما يأتي:  السؤال الثاوي

  ....................... اٌعذد ) ١ٍِْٛ ٚعزٗ ٚخّغْٛ أٌفب ٚأسثعّبئخ ٚعزخ ( ٠ىزت ثبٌظ١غخ اٌم١بع١خ 1

 ز١ّزشا رغبٜٚ .......................... عٕز١ّزشا عٕ 250أِزبس ،  5 2

عُ ، فإْ ِغبززٗ = ........................ عُ 3عُ ، ٚعشضٗ  7ِغزط١ً طٌٛٗ  3
2

  

  aرغبٜٚ ....................... أِثبي  30فإْ :  a×  5=  30إرا وبٔذ :  4

 اٌعبًِ اٌّشزشن ٌد١ّع الأعذاد ٘ٛ ............... 5

  963÷  3لغّخ : ........................... = خبسج  6

  ٘ٝ : ........... ، ............. ، ............ ، .............. 21عٛاًِ اٌعذد  7

  =..............  aِٓ إٌّٛرج اٌّمبثً ل١ّخ  8
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 : اختر الإجابة الصحيحة مما بيه القىسيهثالثالسؤال ال

 

 1 ٔبرح ل١ّخ : ......................... = 2 – 7 × 3 + 4

 

 32 د( 47 خـ( 23 ة( 17 أ(

دل١مخ ززٝ ٠ٕزٙٝ ِٓ ٚاخجٗ ،  75َ ِغبء ٚلضٝ  7:15ثذأ محمد أداء ٚاخت اٌش٠بض١بد فٟ رّبَ اٌغبعخ  2

 فإْ اٌٛلذ اٌزٜ أٔٙٝ ف١ٗ محمد اٌٛاخت ٘ٛ ................... 

 ِغبء  8:45 د( ِغبء 8:15 خـ( ِغبء 8:30 ة( ِغبء 7:55 أ(

 

 ٘ٛ .................... 18،  6اٌعبًِ اٌّشزشن الأوجش ٌٍعذ٠ٓ  3

 12 د( 6 خـ( 3 ة( 2 أ(

 ٌزشاد = ............ ١ٍٍِزش   3  4

 3,000 د( 300 خـ( 30 ة( 3 أ(

 

 عبعخ ٚسثع اٌغبعخ = ................... دل١مخ  5

 120 د( 90 خـ( 60 ة( 75 أ(

 

 ضعبف اٌعذد ..................أ ٠3غبٚٞ  21اٌعذد  6

 8 د( 7 خـ( 6 ة( 3 أ(

 ؟  32×  7أٞ ِّب ٠ٍٟ ٠ّثً زبطً ضشة  7

 (30×70(+)2×70) د( (30×7(+)20×7) خـ( (30×7(+)2×7) ة( (3×7(+)2×7) أ(

 

 :  أجب عما يأتىالسؤال الرابع

١ٍٍٍِزش. ازغت عذد  ١ٍٍِ500,1ٍزش ِٓ ا١ٌّبٖ فٟ اٌظجبذ ، ٚفٝ اٌّغبء ٠غزٍٙه  ٠500,2غزٍٙه زغٓ  1

 ٌزشاد ا١ٌّبٖ اٌزٟ ٠غزٍٙىٙب فٟ ا١ٌَٛ اٌٛازذ ؟ 

 ؟  9،  6أٚخذ ع . َ . أ : ٌٍعذد٠ٓ  2

 خ١ٕٙب ، فىُ خ١ٕٙب دفعٗ خبٌذ ؟  20ٌزشا ِٓ اٌعظ١ش ثغعش اٌٍزش  15اشزشٜ خبٌذ  3

 أِزبس ، أٚخذ ِس١طٙب ِٚغبززٙب ؟  4أِزبس ، ٚعشضٙب  5صسع زبِذ زذ٠مخ طٌٛٙب  4
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 وهاية الترم الأول (6)امتحان الرياضيات الصف الرابع 

 

 : اختر الإجابة الصحيحة مما بيه القىسيهالسؤال الأول

 

 ( ٘ٛ : ......................... 2،  3،  0،  2،  1،  6أطغش عذد ِىْٛ ِٓ الأسلبَ )  1

 122,360 د( 10,236 خـ( 102,236 ة( 63,210 أ(

 ٟ٘ : ............................ 653,089,17فٟ اٌعذد  7ُ اٌم١ّخ اٌّىب١ٔخ ٌٍشل 2

 آزبد اٌّلا١٠ٓ د( اٌّئبد خـ( عششاد اٌّلا١٠ٓ ة( ِئبد الأٌٛف أ(

 أٞ ِّب ٠أرٟ ٠ٛضر خبط١خ اٌذِح ؟ ......................... 3

  5+  3 = 3+  5ة(                                                        4+  0=  4أ( 

 (  5+  3+ )  1=  5( +  3+  1د( )                                                      7+  2=  9خـ( 

  269,625,4 –ٔبرح طشذ : ........................... = ١ٍِْٛ  4

 3,625,269 د( 2,500,000 خـ( 3,625,000 ة( ِلا١٠ٓ 3 أ(

 ٟ٘ ....................... c+  13=  27ل١ّخ اٌشِض اٌّدٙٛي فٟ اٌّعبدٌخ :  5

 21 د( 19 خـ( 14 ة( 11 أ(

 اٌٛزذح إٌّبعجخ ٌم١بط وزٍخ اٌخضشاٚاد ٟ٘ ...................... 6

 اٌى١ٍٛ خشاَ د( اٌّزش خـ( اٌطٓ ة( اٌدشاَ أ(

 ............عُ ٠غبٜٚ ......... 6ِغبزخ اٌّشثع اٌزٜ طٛي ضٍعٗ  7

عُ 24 ة( عُ 24 أ(
2

عُ 36 د( عُ 36 خـ( 
2 

 أكمل ما يأتي:  السؤال الثاوي

 ) لألشة أٌف (  839,7 اٌعذد .........................  1

 = ...................... ِبئخ  200,5 2

 َ = ...................... وُ  000,12 3

4 000,30  =6 ........... ×.............. 

أ٠بَ . ِٓ اٌّزٛلع أْ ٠زمبثً عّش  4أ٠بَ ، ٠ٚز٘ت أزّذ إٌٝ اٌّىزجخ وً  ٠3ز٘ت عّش إٌٝ اٌّىزجخ وً  5

 ٚأزّذ فٟ ا١ٌَٛ ........................

  700×  4زبطً ضشة : ......................... =  6

 .................= ............. a، فإْ ل١ّخ  a  +0 × 3=  8إرا وبٔذ :  7

 × .............إٌّٛرج                                ٠ّثً ِغأٌخ اٌضشة ..........  8
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 : اختر الإجابة الصحيحة مما بيه القىسيهثالثالسؤال ال

 

  2رغبٜٚ ضعف  4ِخطظ اٌششائظ .................... ٠ّثً أْ  1

 خـ(                        د(                                                      أ(                             ة(      

 ٘ٛ ...................... 11اٌعذد الأٌٚٝ اٌزٜ ٠ٍٝ ِجبششح اٌعذد  2

 19 د( 14 خـ( 13 ة( 12 أ( 

 .٘ٛ ...................... 91÷  7=  13اٌعذد اٌزٜ ٠عجش عٓ اٌّمغَٛ فٟ اٌّغأٌخ :  3

 7 د( 91 خـ( 75 ة( 13 أ(

  3÷  3+  3+  3ٔبرح ل١ّخ: .......................... =  4

 1 د( 7 خـ( 9 ة( 3 أ(

 .............و١ٍِٛزش وً ٠َٛ فإْ عذد اٌى١ٍِٛزشاد اٌزٟ ٠دش٠ٙب فٟ أعجٛع =  ٠2دشٜ أزّذ  5

 و١ٍِٛزشاد 18 د( و١ٍِٛزشاد 14 خـ( و١ٍِٛزشاد 15 ة( و١ٍِٛزشاد 10 أ(

  ألشة إٌٝ .................. 73×  70زبطً ضشة  6

 6,000 د( 4,000 خـ( 5,000 ة( 5,500 أ(

 ٌٟٚ ٚاٌضٚخٟ ِعبً ............ ٘ٛ اٌعذد اٌٛز١ذ الأاٌعذد ..... 7

 5 د( 4 خـ( 3 ة( 2 أ(

 

 :  أجب عما يأتىالسؤال الرابع

 فبذ ، فّب و١ّخ اٌعظ١ش اٌّطٍٛثخ ًٌّء الإٔبء ؟ ١ٍٍٍِزشا ِٓ عظ١ش اٌز 750,3ٌزشاد  ٚضع ثٗ  4إٔبء ععزٗ 1

............................................................................................................................... 

 ؟  3أِثبي اٌعذد  5وْٛ ِعبدٌخ ثبعزخذاَ اٌضشة: عذد ٠غبٜٚ  2

............................................................................................................................... 

وزبثب ، فّب عذد اٌىزت اٌزٟ  25ِٓ اٌىزت ، فإرا وبْ وً طٕذٚق ثٗ  طٕبد٠ك 5اشزشٜ طبزت ِىزجخ  3

 اشزشا٘ب ؟ 

............................................................................................................................... 

 عُ . أٚخذ ِس١طٗ ِٚغبززٗ ؟  7ِشثع طٛي ضٍعٗ   4

............................................................................................................................... 
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 وهاية الترم الأول (7)حان الرياضيات الصف الرابع امت

 

 : اختر الإجابة الصحيحة مما بيه القىسيهالسؤال الأول

 

 ِبئخ = ........................... أٌف  000,4 1

 4,000 د( 400 خـ( 40 ة( 4 أ( 

 ٟ٘ : .....................  653,089,17فٟ اٌعذد  7اٌم١ّخ اٌّىب١ٔخ ٌٍشلُ  2

 آزبد اٌّلا١٠ٓ د( ِئبد خـ( عششاد اٌّلا١٠ٓ ة( ِئبد الأٌٛف أ(

 وً ِّب ٠أرٟ ِٓ خٛاص ع١ٍّخ اٌدّع ، ِبعذا : .................  3

 اٌعٕظش اٌّسب٠ذ اٌدّعٝ د( اٌزمذ٠ش خـ( الإثذاي ة( اٌذِح أ(

 ؟ ..................... 2+  54+  13أٞ ِّب ٠أرٟ ٠غبٜٚ :  4

 45+  15 د( 16+  54 خـ( 54+  15 ة( 17+  54 أ(

 ٟ٘ ...................... a  +135=  600فٟ اٌّعبدٌخ :  aل١ّخ  5

 295 د( 465 خـ( 345 ة( 400 أ(

 اٌٛزذح إٌّبعجخ ٌم١بط طٛي اٌسششح ٟ٘ ..................  6

 ا١ٌٍٍّّزش د( اٌغٕز١ّزش خـ( اٌى١ٍِٛزش ة( اٌّزش أ(

عُ 30ِغزط١ً ِغبززٗ  7
2
 عُ ، فإْ عشضٗ = .................. عُ  10ٗ ، ٚطٌٛ 

 7 د( 4 خـ( 3 ة( 5 أ(

 

 أكمل ما يأتي:  السؤال الثاوي

 ( ٘ٛ ........................... 9،  6،  3،  0،  1أوجش عذد ِىْٛ ِٓ الأسلبَ )  1

 لألشة ١ٍِْٛ ٘ٛ ........................ 892,124,75رمش٠ت اٌعذد  2

 خُ ، فإْ وزٍزٗ ثبٌدشاَ رغبٜٚ .......................... خشاَ  700ودُ ٚ 5طٕذٚق وزٍزٗ  3

 ....................... ×ِس١ظ اٌّشثع = طٛي اٌضٍع  4

  981,1×  0زبطً اٌضشة : ............................... =  5

 ِجبششح ٘ٛ ........................ 13اٌعذد الأٌٚٝ اٌزٜ ٠ٍٝ اٌعذد  6

 = ........ a( ، فإْ ل١ّخ  6  +30  +400  ( = )5  ×6  ( + )5  ×30  ( +)5  ×400× )  aا وبٔذ إر 7

  13+  7 – 25÷  5ٔبرح ل١ّخ : ............................ =  8

 



 

  ٌٍششذ ٚالإخبثبد                                                                                                                               

 : اختر الإجابة الصحيحة مما بيه القىسيهثالثالسؤال ال

 

 .................. فٟ ع١ٍّخ اٌضشة ( رغّٝ خبط١خ ....... 4×  3× )  2=  4( ×  3 × 2)  1

 اٌزٛص٠ع د( اٌعٕظش اٌّسب٠ذ خـ( اٌذِح ة( الإثذاي أ(

َ ، فإْ اسرفبع اٌّجٕٝ  120أضعبف ِجٕٝ ِدبٚس ٌٗ ، ٚوبْ اسرفبع اٌجشج  6إرا وبْ اسرفبع ثشج ٠غبٜٚ  2

 َ ................. = 

 126 د( 720 خـ( 114 ة( 20 أ(

  155÷  5.......... = خبسج لغّخ : ......... 3

 51 د( 31 خـ( 15 ة( 13 أ(

  3 × 9 – 7+  10ٔبرح ل١ّخ : ........................ =  4

 10 د( 16 خـ( 20 ة( 30 أ(

  498,6 – 735,2ٔبرح طشذ : ..................... =  5

 9,233 د( 3,763 خـ( 7,152 ة( 4,363 أ(

  88÷  5= ( = ...............  3) ٚاٌجبلٟ   6

 12 د( 15 خـ( 18 ة( 17 أ(

 ، 29×  20إٌّٛرج اٌزبٌٟ ٠ٛضر زبطً ضشة  7

  فإْ ل١ّخ اٌعذد اٌّدٙٛي ٘ٝ ..........................

 92 د( 180 خـ( 29 ة( 120 أ(

 :  أجب عما يأتىالسؤال الرابع

اٌّغبفخ ازغت عذد َ ، ٚأثٕبء اٌعٛدح عبسد ٔفظ  500,2ر٘جذ ِشٚح إٌٝ اٌعًّ فغبسد ِغبفخ  1

 اٌى١ٍِٛزشاد اٌزٟ عبسد ِشٚح ززٝ عبدد ِٓ اٌعًّ ؟ 

............................................................................................................................... 

 ؟  10،  15أٚخذ ع . َ . أ : ٌٍعذد٠ٓ  2

............................................................................................................................... 

 لطع ِٓ ٔفظ إٌٛع ؟  4خ١ٕٙب ، فىُ ٠ىْٛ ثّٓ  55إرا وبْ ثّٓ لطعخ اٌج١زضا  3

............................................................................................................................... 

 عُ ، أٚخذ ِس١طٗ ِٚغبززٗ ؟ 9ِشثع طٛي ضٍعٗ  4

............................................................................................................................... 



 

  ٌٍششذ ٚالإخبثبد                                                                                                                               

 اية الترم الأولوه (8)امتحان الرياضيات الصف الرابع 

 

 : اختر الإجابة الصحيحة مما بيه القىسيهالسؤال الأول

 

 ٟ٘ : ..................... 56,4863,21فٟ اٌعذد  3ل١ّخ اٌشلُ  1

 3,000,000 د( 3,000 خـ( 300 ة( 3 أ(

 ِئبد (  4آلاف ٚ  6)  × 100..................... =  2

 640,000 د( 64,000 خـ( 6,400 ة( 640 أ(

خ١ٕٙب فإْ عذد اٌد١ٕٙبد ِع طذ٠مٗ  350خ١ٕٗ ، ٚوبْ ِدّٛع ِب ِعٗ ِٚع طذ٠مٗ  100إرا وبْ ِع أزّذ  3

 ..................... = 

 ز١ٕٙب 290 د( خ١ٕٗ 200 خـ( خ١ٕٙب 250 ة( خ١ٕٙب 150 أ(

 رغبٜٚ .................... fفإْ ل١ّخ    f+  750=  340,1فٟ اٌّعبدٌخ :  4

 470 د( 590 خـ( 610 ة( 720 أ(

  2475 – 281ٔبرح طشذ : ......................... =  5

 2,200 د( 2,194 خـ( 1,999 ة( 17,500 أ(

 خشاَ = ....................... و١ٍٛ خشاَ  000,50 6

 5,000 د( 500 خـ( 5 ة( 50 أ(

 ِٓ ٚزذاد ل١بط اٌّس١ظ : ........................ 7

وُ أ(
2 

َ ـ(خ عُ ة(
2 

ُِ د(
2

 

 أكمل ما يأتي:  السؤال الثاوي

 ) لألشة أٌف(  812,9  اٌعذد .......................  1

2 356  +241  +  ................... =356  

 عُ رغبٜٚ .................... أِزبس  400أِزبس ،  4 3

.... عُعُ فإْ ِغبززٗ = ................. 1ِشثع طٛي ضٍعٗ  4
2

  

 = .............................. b، فإْ   b×  3=  30إرا وبْ :  5

 ٘ٛ ................................. 4اٌعذد اٌزٜ ِدّٛع عٛاٍِٗ  6

7  (4  ( + ) ...................... ×4  ×9  = )4  ×39  

الأللاَ فإْ اٌّجٍغ اٌىٍٝ اٌزٜ دفعٗ خ١ٕٙب ، ثُ اشزشٜ وزبثب ثضعف ععش  35اشزشٜ ٠بعش اللاِب ثّجٍغ  8

 ......................... خ١ٕٙب 
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 : اختر الإجابة الصحيحة مما بيه القىسيهثالثالسؤال ال

 

 ، فإْ اٌّعبدٌخ اٌزٟ رعجش عٓ رٌه ٟ٘ ...................... 4أِثبي اٌعذد  5رغبٜٚ  aإرا وبٔذ  1

 a=  5×   4 د( a   +4=  5 خـ(   a ×5=  4 ة(    a ×4=  5 أ(

 أطغش عذد أٌٚٝ ٘ٛ ...................... 2

 طفش د( 3 خـ( 2 ة( 1 أ(

  393÷ 3خبسج لغّخ : .................... =  3

 313 د( 311 خـ( 113 ة( 131 أ(

  18 – 6÷  3×  2ٔبرح ل١ّخ : ......................... =  4

 12 د( 14 خـ( 2 ة( 17 أ(

 ............................ِبئخ = .. 520 5

 100,500 د( 52,000 خـ( 5,200 ة( 100 أ(

 ِٓ ِضبعفبد اٌعذد ........................ 40اٌعذد  6

 7 د( 6 خـ( 8 ة( 3 أ(

7  ..............3  ÷543 

 108 د( 318 خـ( 181 ة( 381 أ(

 

 :  أجب عما يأتىالسؤال الرابع

خُ ِٓ اٌّٛص ازغت عذد  500,2خُ ِٓ اٌطّبطُ ، ٚ  500,1 شزشدر٘جذ ععبد إٌٝ اٌغٛق فب 1

 اٌى١ٍٛخشاِبد اٌىٍٝ اٌزٟ اشزشرٙب ععبد ؟ 

............................................................................................................................... 

 ٚاس ، وً دٚس ثٗ شمزبْ ، فّب عذد اٌشمك اٌغى١ٕخ ؟ أد 5عّبساد عى١ٕخ ، وً عّبسح ثٙب  3 2

............................................................................................................................... 

 ِضاسع١ٓ ، فىُ ٔظ١ت وً ِضاسع ِٓ الأفذٔخ ؟  9فذاْ عٍٝ  200,7لغّذ ٚصاسح اٌضساعخ  3

............................................................................................................................... 

 َ ، أٚخذ ِس١طٗ ِٚغبززٗ ؟  5زّبَ عجبزخ عٍٝ شىً ِشثع طٛي ضٍعٗ  4

............................................................................................................................... 

 

 



 

  ٌٍششذ ٚالإخبثبد                                                                                                                               

 وهاية الترم الأول (9)امتحان الرياضيات الصف الرابع 

 

 : اختر الإجابة الصحيحة مما بيه القىسيهالسؤال الأول

 

 عششح = .................... أٌف  000,5 1

 50,000 د( 500 خـ( 50 ة( 5 أ(

2 ............ = ........60  +500  +000,7  +2 

 75,602 د( 2,756 خـ( 7,562 ة( 7,652 أ(

 ٟ٘ .......................  698,145فٟ اٌعذد  5ل١ّخ اٌشلُ  3

 50 د( 50,000 خـ( 5,000 ة( 500 أ(

ذد ٔمطخ ، فإْ ع 88ٔمطخ فٟ ِجبساح الإعىٛاػ ، فإْ وبْ ِدّٛع عذد ٔمبط خبٌذ ِٕٚبفغٗ  45عدً خبٌذ  4

 إٌمبط اٌزٟ عدٍٙب ِٕبفغٗ ٠غبٜٚ .......................

 ٔمطخ 38 د( ٔمطخ 51 خـ( ٔمطخ 32 ة( ٔمطخ 43 أ(

 رغبٜٚ ...................... d، فإْ ل١ّخ   d – 315=  000,7إرا وبْ  5

 5,137 د( 7,315 خـ( 4,725 ة( 6,685 أ(

  926 – 111..... = رمذ٠ش ٔبرح طشذ لألشة ِبئخ : ............... 6

 900 د( 800 خـ( 700 ة( 600 أ(

 اٌٛزذح إٌّبعجخ ٌم١بط ععخ وٛة لٙٛح : ......................... 7

 ا١ٌٍٍّّزش د( ا١ٌٍٍٍّزش خـ( اٌٍزش ة( اٌّزش أ(

 

 أكمل ما يأتي:  السؤال الثاوي

 ٘ٛ ..............................(  4،  0،  7،  1،  6أطغش عذد ٠ّىٓ رى٠ٕٛٗ ِٓ الأسلبَ اٌزب١ٌخ : )  1

 ٍّٔخ فٟ أزذ رلاي إًٌّ ، فإْ عذد إًٌّ فٟ ِبئخ رً ِّبثٍخ = ....................... 177,1إرا ٚخذد  2

 = ................................ a، فإْ  aودُ +  5خُ =  000,8إرا وبٔذ  3

عُ 21ِغزط١ً ِغبززٗ  4
2
 شضٗ = ...........................عُ ، فإْ ع 7، ٚوبْ طٌٛٗ  

 ٠غبٜٚ ........................... 7أِثبي اٌعذد  10 5

 أطغش عذد أٌٚٝ ِىْٛ ِٓ سل١ّٓ ٘ٛ ........................ 6

  30 – 14( × 4÷  2ٔبرح ل١ّخ : ............................... = )  7

8   = ...................5  ÷000,4  
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 : اختر الإجابة الصحيحة مما بيه القىسيهثالثالالسؤال 

 

 ِزشا ِشثعب رغبٜٚ ......................... 16طٛي ضٍع اٌّشثع اٌزٜ ِغبززٗ  1

 أِزبس  10 د( أِزبس 8 خـ( أِزبس 4 ة( أِزبس 2 أ(

 = ....................... bأِثبي اٌعذد  6 2

 b6 د(  b - 6 خـ(  b ÷ 6 ة( b  +6 أ(

 ٠ىْٛ سلُ ا٢زبد ٌىً ِٕٙب .................... 10فبد اٌعذد ِضبع 3

 0 د( 3 خـ( 2 ة( 5 أ(

4 8  ×963,7  ......................8  ( ×3  +60  +900  +000,7  ) 

 غ١ش رٌه د( = خـ( > ة( < أ(

 ٠دت إخشاء ع١ٍّخ ....................... أٚلا    32+  16 – 8× 2لإ٠دبد ٔبرح :  5

 اٌطشذ د( اٌدّع خـ( اٌضشة ة( اٌمغّخ أ(

  أعجٛع ٠ِٚٛبْ = ................ أ٠بَ 6

 2 د( 14 خـ( 7 ة( 9 أ(

  رعًجش عٓ خبط١خ ................... 4×  7=  7×  4  7

 اٌّسب٠ذ اٌدّعٟ د( اٌزمش٠ت خـ( الإثذاي ة( اٌذِح أ(

 

 :  أجب عما يأتىالسؤال الرابع

 ؟  20،  ٠10ٓ أٚخذ ع . َ .ا : ٌٍعذد 1

............................................................................................................................... 

 طٛاثك ، فىُ غشفخ فٟ وً طبثك ؟  3غشف ِٛصعخ ثبٌزغبٚٞ عٍٝ  105فٕذق ٠زىْٛ ِٓ  2

............................................................................................................................... 

 ِزشا ، ازغت ِس١طٙب ِٚغبززٙب ؟  20ِزشا ٚعشضٙب  50عدبدح عٍٝ شىً ِغزط١ً طٌٛٙب  3

............................................................................................................................... 

 

   18،  27ثبعزخذاَ لٛط لضذ : أٚخذ ) ع . َ . أ ( ٌٍعذد٠ٓ  4

............................................................................................................................... 

 

 

 



 

  ٌٍششذ ٚالإخبثبد                                                                                                                               

 وهاية الترم الأول (11)رابع امتحان الرياضيات الصف ال

 

 : اختر الإجابة الصحيحة مما بيه القىسيهالسؤال الأول

 

 ٘ٛ ....................... لألشة ِبئخ  639,4اٌعذد  رمش٠ت 1

 4,000 د( 4,640 خـ( 4,600 ة( 5,000 أ(

 ..........ٟ٘ .......... 7، فإْ اٌم١ّخ اٌّىب١ٔخ ٌٍشلُ  000,700ٟ٘  7إرا وبٔذ ل١ّخ اٌشلُ  2

 ِلا١٠ٓ د( ِئبد الأٌٛف خـ( عششاد الأٌٛف ة( الأٌٛف أ(

3 341,275   ........................314,075,2  

 غ١ش رٌه د( = خـ( > ة( < أ(

 خ١ٕٙب ، فىُ رجمٝ ِعٙب ؟ ............... 90خ١ٕٙب ، فإرا اشزشد ٚخجخ غذاء ثم١ّخ  125ِع ِش٠ُ  4

 خ١ٕٙب 25 د( خ١ٕٙب 45 ـ(خ خ١ٕٙب 40 ة( خ١ٕٙب 35 أ(

  141,3+  423,5ٔبرح خّع : ..................... =  5

 9,500 د( 8,650 خـ( 8,564 ة( 6,754 أ(

 وً ِّب ٠أرٟ ِٓ ٚزذاد ل١بط اٌطٛي ، ِبعذا : ................... 6

 اٌغٕز١ّزش د( اٌّزش خـ( اٌى١ٍٛ ِزش ة( اٌدشاَ أ(

زٗ = .................... عُعُ ، فإْ ِغبز 28ِشثع ِس١طٗ  7
2

  

 49 د( 36 خـ( 7 ة( 14 أ(

 

 أكمل ما يأتي:  السؤال الثاوي

 اٌّلا١٠ٓ ، فإْ ل١ّزٗ رغبٜٚ .................. عششاداٌّىب١ٔخ فٟ عذد ٟ٘  1إرا وبٔذ ل١ّخ اٌشلُ  1

2  ( + ....................14  +320  ( = )93  +14  + )320  

 ) لألشة ِبئخ (   992,10 ................. اٌعذد ........ 3

 عُ فإْ ِس١طٗ = ...................... عُ   1ِشثع طٛي ضٍعٗ  4

 ٠غبٜٚ ..........................  3أِثبي اٌعذد  6 5

 عٛاًِ ٘ٛ ......................... 3أطغش عذد ٌٗ  6

  30 – 4( × 3+  2... ) ٔبرح ل١ّخ : ...................... 7

8  + ......... (7  = .......... + )2  + ........... ( +9 )  

 



 

  ٌٍششذ ٚالإخبثبد                                                                                                                               

 : اختر الإجابة الصحيحة مما بيه القىسيهثالثالسؤال ال

 

 ٟ٘ .................... n  ×5=  50ل١ّخ اٌّدٙٛي فٟ اٌّعبدٌخ :  1

 20 د( 15 خـ( 10 ة( 5 أ(

 د ٘ٛ ................اٌّضبعف اٌّشزشن ٌد١ّع الأعذا 2

 غ١ش رٌه د( 3 خـ( 1 ة( 0 أ(

3 5  ( ×3  +10  +200  = )5 × ................... 

 300 د( 312 خـ( 213 ة( 310 أ(

  024,467 –أٌفب  30ٔبرح طشذ : ..................... =  4

 437,024 د( 397,024 خـ( 464,024 ة( 167,024 أ(

 ٜ : .......................٠غبٚ 320أِثبي اٌعذد  10 5

 320,000 د( 32,000 خـ( 3,200 ة( 320 أ(

 ٘ٝ .................... 16عٛاًِ اٌعذد  6

 16،8،6،4،2،1 د( 16,8,4،2،1 خـ( 2،4،8 ة( 1،16 أ(

 ثعذ اٌظفش ٘ٛ .................. 10،  8أٚي ِضبعف ِشزشن أطغش ٌٍعذد٠ٓ  7

 30 د( 24 خـ( 40 ة( 0 أ(

 

 :  أجب عما يأتىؤال الرابعالس

 وُ ، ِب اٌّغبفخ اٌزٟ لطعزٙب اٌذساخخ ثبٌّزش ؟  15عبسد دساخخ  1

............................................................................................................................... 

 ؟  10ٜ ضعف اٌعذد ٠غبٚ 20اسعُ ِخطظ اٌششائظ اٌزٜ ٠ّثً أْ  2

............................................................................................................................... 

 طلاة ، فىُ ٔظ١ت وً طبٌت  6خ١ٕٙب عٍٝ  684رشغت ِذسعخ فٟ رٛص٠ع  3

............................................................................................................................... 

 ازغت ِغبزخ ِٚس١ظ اٌشىً اٌّمبثً  4

............................................................................................................................... 
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ــعـــلـــيــــم ــيـــــة  والـــتــ  مـــــديــــريــــــة  الــــتـــــربـ

 مـــــحـــــافـــــــظــــة  ..................... 

 الــتـعـلـيـمـيـة .....................إدارة  :  

 تــوجـــــــــيـــه  الـــريـــاضـيـــات 

 2024/  2023إمــتــحــان  الـفـصـل  الـدراســي  الأول  للـعـام  الدراسي :  

 الــصــف  :   الــرابــع  الؤبــتــدائــي

 الــمـــادة  :  ريــــــاضـــــيـــــات 

 الـزمـن  :  ســاعــة  ونــصــف

 الــمــراجـع

 الـــتــلــمــيــذدرجــة  

30 

 .......................................الـــــــــــدرجـــــــــة  :   

 راجــــــــــــــعـــــــــــــه  :   ....................................... 

 الــمـــادة  :  ريــــــاضـــــيـــــات 

 الؤبـتـدائـيالــصــف : الــرابــع 

 ........................................  :اســـم  الـــتـــلـمـيـذ   الــــرقـــم  الـسـري  

 مـــــــــــــــــدرســــــــــــــــــــــــــة  :  ....................................... 

 ...................................... : رقـم  الـــجـلـوس  

 

 2024/   1/  :   الــتـــاريـــخ 

 الـســؤال

 الـســؤال

 درجــــة  الــســؤال

 درجــة  الــطــالــب

 الـســؤال الـســؤال الـســؤال

 ــؤالــــــــــــســـــــال

 الـســؤال الـســؤال

 درجـــــــــــة  الـــــطــــــالـــب

 الـســؤال الـســؤال

 الـــمــــقـــدر الـــمــــقـــدر

 الـــمــــقـــدر

 الــمــراجـع

 بـــــــالـــــــــــحــــــــــــــروف بـــالأرقـــــــام

 الـســؤال

 الـــــــســــؤال الأول

 الـــــــســــؤال الأول

 الـــــــســــؤال الــــــــثــــانــــــي

 الـــــــســــؤال الـــثـــالـــث

 الـــــــســــؤال الـــرابـــع

 الــــــمـــــــجــــــمـــــــوع

 الـســؤال

7 

    
8 

7 

8 

30 

    

 الــــرقـــم  الـسـري  

 

 الـحـاسـبـة  غـــيـــر  مـسـمــوح  باســتــخــدام  الآلـة نـــــفـــــس  الــورقـــةالؤجـابــــة  فــي  



ــيـــــة  الـــورقـــــة الـــثــــانــ

 ـيــــــــــــــحــــــــــة  مــــــن بـــــــــيـــــــن الؤجــــــــــــابـــــــات  الــــمعـــطاة  : الــــــســــــــــؤال  الأول  :  اخـــــــــــــتـــــــــــــــــر الؤجـــــــــــــابـــــــــــة  الــــصــــــحـــــــــ

ي العدد     3القيمة المكانية للرقم     (  1) 
 
 ي  ................................ ــــه  12,537,265ف

ات المليون  ) د (          ) ب (             أحاد المليون        ) أ (   مئات الإلوف    عـشــرات الألوف ) جـ (        عشر

 . ساعةساعات  =  ...........   5و  يوم        (  2) 

 15     ) د (                     65  ) جـ (                                  35) ب (                        29) أ (      

 تسمى  خاصية ...................    127+    18=    18+    127        (  3) 

 الــــتـوزيـع  ) د (       المحايد الجم  ) جـ (                             ) ب (       الدمج           ) أ (     الؤبدال 

 فان محيطه =................   W،  وعرضه    Lمستطيل  طوله          (  4) 

(    )) أ (                     ) د (          (     )          ) جـ (                          ) ب (                  

ـــقـــدر  كتلة مستعمرة نمل      ( 5) 
ُ
 ...........  جم ه  الكتلة  بالجرامات  =  ..... جم   فإن  كتابة هذ 89كجم  ،     14ت

 14,980 ) د (                  14,809  ) جـ (                   14,089        ) ب (            14,890) أ (     

  5،      11الـعـــدد   ...............  مضاعف مشتـرك للعددين       (  6) 

 24    ) د (      11  ) جـ (                       15) ب (         5) أ (     

 = ...............................   931   أمثال  العدد     10       (  7) 

 930,000 ) د (                 93,000  ) جـ (                     9,300) ب (                  930 ) أ (     

 

 الــــــســــــــــؤال  الـــــثـــــــانـــــــــــي  :  اكـــــــــمــــــــل   مـــــا يـــلــــي  : 

 (1  )     =  .................................3,156  +  5 ,557   

 هـــــــــــــــــي   ...............................     21عـــــــــوامـــل العدد        (  2)  

 (3  )        ..............  ................................  =  .................8,000,000  +  600,000  +  2,000  

 (4  )         +  ...............  (7     =  ..................  +  )2    +  ..................   (   +9   ) 

 المدة  بالدقائق  = ........................... ساعات يوميا  فإن   8ينام طارق        (  5) 

 هو ................    اصغر عدد أولـي      (  6) 

 = ......................... M فإن      M  ×9   =63إذا  كــان         (  7) 

2فان  مساحته = .................... سم     سم 4 مربــع  طول  ضلعه        (  8) 
  

8 

7 

 
 



 الـــورقـــــة الـــثــــالـــثـــــــة 

 طاة  : ـمعـــــــــة  الــــصــــــحــــــــــيــــــــــــــحــــــــــة  مــــــن بـــــــــيـــــــن الؤجــــــــــــابـــــــات  الـــالــــــســــــــــؤال  الـــثـــــــــــــالــــــــــــــث   :  اخـــــــــــــتـــــــــــــــــر الؤجـــــــــــــابـــــ

  6,459,209 واحد  ملـيـار   ................................       (  1) 

 غير ذلك    ) د (                              ) جـ (      =                              <   ) ب (        >) أ (           

  11أزواج  عوامل العدد    ...............................    من      (  2) 

 1،    11   ) د (                         5،    2      ) جـ (                    4،    6    ) ب (         1،    9) أ (         

 (3  )         672    ×  .............................  =672   

 672   ) د (                                2) جـ (                                        1   ) ب (       1) أ (           

 سم  141مــتـــــــر   =     1.................  سم   +        (  4) 

 4) د (                                411) جـ (                                     41       ) ب (       141) أ (           

 العدد الأولــــي له  ...............       (  5) 

 عامل  4 ) د (                 عوامل 3 ) جـ (          املان                   ع     ب (    )        ) أ (     عامل واحد

 أرقام هو .................  7أصغر  عدد مكون من       (  6) 

 7 ) د (             9,999,999  ) جـ (                      ) ب (       عـشــرة ألوف       1,000,000 ) أ (    

 (7  )           =  .....................................1    ×81 – 111   

 181   ) د (                            19) جـ (                                     51   ) ب ( 21) أ (           

 الــــــســــــــــؤال  الــــــــــــرابـــــــع    :   أجــــــــــــــــب  عن الأســــئــــــــــلة  الآتــيـــة  : 

اتيجية التـي تناسبك (      834÷    3أوجد خارج قسمة       (  1)   )  باستخدام الإسير

 

ــالة التالية :        (  2)    b – 53,500  = 75,200اســتــــخدم  النموذج الـــشـــريطـــــي  لحل المـــســـ

 

 

     31،    21ـــــن  :    العدديأوجــــد الـــعـــامل  الــــمـــشــتــرك  الأكــــــــــبـــر         (  3) 

 

 

ــل المقابل :        (  4)   أوجد محيط ومساحة الشــكـ
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 ـيــــــــــــــحــــــــــة  مــــــن بـــــــــيـــــــن الؤجــــــــــــابـــــــات  الــــمعـــطاة  : الــــــســــــــــؤال  الأول  :  اخـــــــــــــتـــــــــــــــــر الؤجـــــــــــــابـــــــــــة  الــــصــــــحـــــــــ

 تسمى خاصية  ........................    7×    3=      3×    7  (  1) 

 التوزيــــع  (     د)   المحايد الضــربـــي  (    جـ  )                                    الدمج      (    ب )      الؤبدال    ) أ (

   57÷    8) والباقــي .......................  (  ...............    =     (  2) 

   4والـبـاقــــي    7 ) د (      3والـبـاقــــي    7       ) جـ (                  2والـبـاقــــي    7      ) ب (           1والـبـاقــــي    7     ) أ (    

 للعدد  : مائتان وواحد وثلاثون مايونا  ،  وثلاثة وأربعون ألفا  ،  ومائتان وأربعة  هـي ........... لصيغة القياسية ا   (  3) 

 231,043,042    ) د (     231,430,24       ) جـ (               213,043,204      (           ) ب     231,043,204    ) أ (    

 جم  =  .........................................  جم   595كجم  ،     4   (  4) 

 5,490 ) د (      4,590       ) جـ (                           5,094      ) ب (               5,904    ) أ (    

يطي المقابل  قيمة المجهول      (  5)    = .......................  mمن النموذج الشر

 485 ) د (      285   ) جـ (                             385      ) ب (           1,020    ) أ (    

 اصغر عدد أولـي فردي  هو ................     (  6) 

 3 ) د (      2      ) جـ (                                 1      ) ب (               5    ) أ (    

 ................................  =    A،   فإن        A×    9=    36إذا كـــان :      (  7) 

 45 ) د (     4   ) جـ (                              26      ) ب (           9    ) أ (    

 :   مـــــا يـــلــــيالــــــســــــــــؤال  الـــــثـــــــانـــــــــــي  :  اكـــــــــمــــــــل   

 ................................  ي هو ــالعنصر المحايد الجمع  (  1) 

  2سم  فإن   مساحته  = ...............  سم   3سم   وعرضه     7 مستطيل طوله       (  2) 

 (3  )        =  ................................2 – 15   ÷75   +7  

 لـــــــــتـــــــــــــــرات  =  .......................   ملل   3     (  4) 

 سم سم  فإن  محيطه  =  ...............   6مربــع  طول  ضلعه      (  5) 

ك الأكتر للعددين      (  6) 
 هو ................    15،  12العامل المشتر

   =  ................................3    ÷395  

 هو ....................      6،    5،    5،    1،    8أصغر عدد مكون من الأعداد  :        (  8) 
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m 320 

 ............مـحـافــظــة :  

 الــتـعـلـيـمـيـة    ............إدارة  :  

 تــوجـــــــــيـــه  الـــريـــاضـيـــات 

 2024/  2023إمــتــحــان  الـفـصـل  الـدراســي  الأول  للـعـام  الدراسي :  

 :  ريــــــاضـــــيـــــات الــمـــادة  

 الؤجـابــــة  فــي  نـــــفـــــس  الــورقـــة

 الــصــف  :   الــرابــع

 الـزمـن  :  ســاعــة  ونــصــف

 غـــيـــر  مـسـمــوح  باســتــخــدام  الآلـة الـحـاسـبـة

 الــتـعـلـيـمـيـة................................  إدارة  :  

 الــمـــادة  :  ريــــــاضـــــيـــــات 

 الــصــف  :  الــرابــع  الؤبـتـدائـي

 الــــرقـــم  الـسـري  

 .....................................................اســـم  الـــتـــلـمـيـذ  /  

 اســـم  الـمـدرســــة  /  ..................................................... 

 رقـم  الـــجـلـوس   /  ..................................................... 

 ..........  ............./ ..............  :  ................  / الــتـــاريـــخ  
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 الـــورقـــــة الـــثــــانــــيـــــة

 طاة  : ـمعـــــــــة  الــــصــــــحــــــــــيــــــــــــــحــــــــــة  مــــــن بـــــــــيـــــــن الؤجــــــــــــابـــــــات  الـــالــــــســــــــــؤال  الـــثـــــــــــــالــــــــــــــث   :  اخـــــــــــــتـــــــــــــــــر الؤجـــــــــــــابـــــ

ي العدد     7القيمة المكانية للرقم     (  1) 
 
 ي  ................................ ــــه  17,315,120ف

ات المليون       ) جـ (أحاد المليون                ) ب (               مئات الإلوف       ) أ (      مئات المليون        ) د (                         عشر

 دقيقة  =  .....................................  دقيقة   25سـاعــات  ،  و    5     (  2) 

 32 ) د (                                        325       ) جـ (                    255      ) ب (                                 25    ) أ (    

   5,774 + 1,225=  ................................  ناتج  جمع  :       (  3) 

                  6,565) د (                                       6,555     ) جـ (                    6,999   ) ب (                            6,900  ) أ (    

 من  مضـاعـفـات  العدد  ......................   45العدد       (  4) 

 8 ) د (        7       ) جـ (                           6      ) ب (                 3    ) أ (    

ة الإف  هو   ...........    234,432 تقريب العدد      (  5)   لأقرب  عشر

 234,400 ) د (                               234,000     ) جـ (              230,000      ) ب (                  235,000    ) أ (    

63  العدد  ..............   هو أحد  عوامل العدد        (  6) 

 11 ) د (       7      ) جـ (                          2      ) ب (             5    ) أ (    

 سم   = ...............   423        (  7) 

 سم        42م  و  3    ) د (              سم   23م و  4             ) جـ (         سم 3م و  42      ) ب (              سم 4 م و    23) أ ( 

 :  الآتــيـــة جــــــــــــــــب  عن الأســــئــــــــــلة  أالــــــســــــــــؤال  الــــــــــــرابـــــــع    :   

ات  التـي  تمشيها   فـــي     55تــمــــــــــشـــــــي   نملة كـــل  يوم     (  1)  ا   ،   فما  عدد الكيلومتر  أيام  ؟  8كيلومتر

  

 أمتار  أوجد محيط ومساحة الحديقة   7حديقة على شكل مربــع طول ضلعها       (  2) 

 

وع   دفع سـمـيــــــــر        (  3)  وع   2,650 اشــــتــــــــرك  سـمـيــــــــر  ومحمـد  فـــــــــــي  مشر      8,500 جنيها   ،  فإذا كـانـت  تكلفة المشر

 محمـد  ؟فما المبلغ  الذي يجب ـنيدفعه  

 

 فصول دراسية بالتساوي   6كتـابا  لمدرسة  وتم توزيــــع الكتب  علـى    84تــبــــــــرعــــت إحدى المنظمات  بــــــ        (  4) 

 فما  عدد  الكتب التـي سيحصل عليها  كـــــل  فصل  ؟
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 انـتـــــهـــــــت  الأســئــــــــــلـــــــــة 














































































































































	1
	2
	3
	4
	Pages from G04 Final Exams 2023_compressed-3
	Pages from G04 Final Answers 2023_compressed-3

	5
	1- الامتحانات
	2- الاجابات

	6
	7
	حل نماذج امتحانات نصف العام

	8
	9
	10
	10
	11

	11
	12



